



हिंसा फैलाने में ये नेता शामिल

राष्ट्रीय राजधानी में हिंसा फैलाने के मामले में दिल्ली पुलिस ने जिन किसान नेताओं के खिलाफ एफआईआर दर्ज की है उनमें- राकेश टिकैत, योगेंद्र यादव, वीएम सिंह, विजेंद्र सिंह, हरपाल सिंह, विनोद कुमार, दर्शन पाल, राजेंद्र सिंह, बलवीर सिंह राजेवाल, बृटा सिंह, जगत बाजवा, जोगिंदर सिंह अग्राहों के नाम भी शामिल बताए जा रहे हैं।



दिल्ली हिंसा के बाद आंदोलन में फूट

37 किसान नेताओं पर FIR के 3 घंटे के भीतर दो संगठन आंदोलन से अलग, चिल्ला बॉर्डर से टेंट उखाड़ने शुरू किए

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.net.com

नई दिल्ली। 26 जनवरी को दिल्ली में ट्रैक्टर परेड के दौरान हुई हिंसा के 24 घंटे के भीतर दो किसान संगठनों ने खुद को आंदोलन से अलग कर लिया। दिल्ली पुलिस ने हिंसा मामले में बुधवार को 37 किसान नेताओं पर FIR दर्ज कर 200 उपद्रवियों को हिरासत में लिया। इस एक्शन के करीब 3 घंटे बाद राष्ट्रीय मजदूर किसान संगठन और भारतीय किसान यूनियन (भानु) ने खुद को आंदोलन से अलग कर लिया। भानु गुट ने तो चिल्ला बॉर्डर से अपने टेंट उखाड़ने भी शुरू कर दिए हैं। सबसे पहले शाम करीब साढ़े 4 बजे राष्ट्रीय किसान मजदूर

संगठन ने खुद को आंदोलन से अलग किया। संगठन के चीफ वीएम सिंह ने कहा कि दिल्ली में जो हंगामा और हिंसा हुई, उसकी जिम्मेदारी भारतीय किसान यूनियन के प्रवक्ता राकेश टिकैत को लेनी चाहिए। हम ऐसे किसी शख्स के साथ विरोध को आगे नहीं बढ़ा सकते, जिसकी दिशा कुछ और हो। इसके महज 15 मिनट बाद भारतीय किसान यूनियन (भानु) ने भी प्रदर्शन खत्म करने का ऐलान कर दिया। इसके अध्यक्ष भानु प्रताप सिंह ने कहा कि मंगलवार को दिल्ली में जो कुछ भी हुआ, उसमें मैं बहुत दुखी हूँ और 58 दिनों का हमारा प्रोटेस्ट खत्म कर रहा हूँ। भानु प्रताप सिंह का संगठन चिल्ला बॉर्डर पर प्रदर्शन कर रहा था।

परेड में हिंसा के बाद पुलिस और प्रशासन के 3 एक्शन

1. जानलेवा हमले, डकैती की घराओं में 22 केस, 37 किसानों पर शर्तें तोड़ने का मामला
दिल्ली पुलिस ने हिंसा, तोड़फोड़ और नियम तोड़ने की घटनाओं में 22 एफआईआर दर्ज की हैं। इनमें जानलेवा हमले, डकैती, सरकारी काम में रुकावट डालने और नियम तोड़ने जैसी धाराएँ लगाई गई हैं। इनमें से एक एफआईआर में 37 किसान नेताओं को आरोपी बनाया गया है। इनमें राकेश टिकैत, मेधा पाटकर, योगेंद्र यादव, दर्शन पाल, राजेंद्र सिंह, बलवीर सिंह राजेवाल, बृटा सिंह बुजुर्गिल और जोगिंदर सिंह भी शामिल हैं। किसान नेताओं के खिलाफ ट्रैक्टर रैली की शर्तें तोड़ने का केस दर्ज किया गया है। इन्हीं लोगों ने उस NOC पर साइन किए थे, जो पुलिस ने ट्रैक्टर रैली के लिए जारी की थी। रैली से पहले ट्रैक्टर का एक वीडियो भी वायरल हुआ था। इसमें ट्रैक्टर लॉगों से कहर रहे थे कि लाठी साथ रखना अपनी, झड़ लगाने के लिए, समझ जाना सारी बात।

2. लाल किले पर आरएएफ तैनात, ड्रोन से निगरानी

किसानों ने मंगलवार को लाल किले में भी तोड़-फोड़ की थी। पुलिस ने उन्हें 3 घंटे के अंदर खदेड़ दिया। लाल किले पर बुधवार को भी भारी सुरक्षाबल तैनात है। यहां रीपड एक्शन फोर्स लगाई गई हैं। ड्रोन से नजर रखी जा रही है। सरकार भी हालात पर नजर रखे हुए है। केन्द्रीय पर्यटन मंत्री प्रहलाद पटेल ने लाल किले पहुंचकर नुकसान का जायजा लिया। उन्होंने अप्सरों से रिपोर्ट मांगी है।

3. हरियाणा में सीकरी हिंसा मामले में 2000 से ज्यादा किसानों पर एफआईआर

फरीदाबाद के सीकरी बॉर्डर पर ट्रैक्टर परेड के दौरान हुई हिंसा के बाद बुधवार को पुलिस ने 2 हजार से ज्यादा किसानों पर केस दर्ज किया है। उन पर हत्या की कोशिश समेत कई दूसरी धाराएँ लगाई गई हैं। उन किसानों की पहचान की जा रही है, जिन्होंने पुलिस पर ट्रैक्टर चढ़ाने की कोशिश व फयर किया था। फरीदाबाद में धारा-144 लागू कर दी गई है।

सीने में दर्द के बाद गांगुली दोबारा अस्पताल में भर्ती



कोलकाता। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड के अध्यक्ष सोरव गांगुली की तबीयत एक बार फिर बिगड़ गई है। उन्हें कोलकाता के अपोलो अस्पताल में भर्ती कराया गया है। सूत्रों के मुताबिक, गांगुली को फिर से सीने में दर्द की शिकायत हुई है। उनकी आर्टरी में दो और ब्लॉकज है। इससे पहले उन्हें 2 जनवरी को कार्डियक अरेस्ट के बाद अस्पताल में भर्ती कराया गया था। तब उनकी एक आर्टरी से ब्लॉकज को हटाया गया था। इसके बाद उन्हें 7 जनवरी को अस्पताल से डिस्चार्ज कर दिया गया था।

गांगुली की एंजियोप्लास्टी हुई थी

पिछली बार तबीयत खराब होने के बाद गांगुली की एंजियोप्लास्टी हुई थी। 5 जनवरी को सीनियर कार्डियक सर्जन डॉक्टर देवी शेट्टी ने कहा था, "गांगुली को कोई बड़ी समस्या नहीं है। कोरोनरी आर्टरी में ब्लॉकज की डिस्कट सभी भारतीय को आती है। उनके दिल में कोई प्रॉब्लम नहीं है। 48 साल के गांगुली का दिल 28 साल पहले जैसा था, अब भी वैसा ही है।" पिछली बार गांगुली की तबीयत खराब होने के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने उनकी पत्नी डोना से बात की थी और गांगुली के स्वास्थ्य की जानकारी ली थी। इससे पहले होम मिनिस्टर अमित शाह ने भी फोन कर उनके स्वास्थ्य की जानकारी ली थी।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने की टीकाकरण की अब तक की प्रगति समीक्षा

लोगों को निरंतर जागरूक किया जाए: गहलोत



जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.net.com

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत का कहना है कि ये खुशी की बात है कि प्रदेश में कोरोना वैक्सिनेशन कराने वाले स्वास्थ्य कर्मियों में अभी तक किसी तरह के गंभीर साइड इफेक्ट्स नहीं दिखे हैं। हेल्थ केयर वर्कर्स उत्साह के साथ आगे आकर वैक्सिन लगावा रहे हैं। उन्होंने कहा कि वैक्सिनेशन को लेकर किसी तरह के भ्रांति न रहे, इसके लिए लोगों को निरंतर जागरूक किया जाए। गहलोत मुख्यमंत्री निवास पर बीसी के माध्यम से वैक्सिनेशन अभियान की प्रगति की समीक्षा कर रहे थे। उन्होंने हेल्थ केयर वर्कर्स एवं आमजन का आह्वान किया कि वे टीकाकरण करवाएं और किसी भी तरह की भ्रांति से बचें। उन्होंने भारत सरकार की गाइडलाइन को फॉलो करते हुए प्रदेश में वैक्सिनेशन के लक्ष्य को तय समय में पूरा करने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि यूरोप सहित विश्व के कुछ देशों में

गहलोत कैबिनेट की बैठक एक बार फिर स्थगित, एक सप्ताह में दूसरी बार हुई स्थगित

जयपुर @ जागरूक जनता। विधानसभा सत्र की तैयारियों सहित कई मुद्दों पर चर्चा के लिए आज शाम पांच बजे प्रस्तावित गहलोत कैबिनेट की बैठक एक बार फिर टाल दी गई है। हालांकि बैठक स्थगित होने के कारणों का खुलासा नहीं हो पाया। एक सप्ताह में दूसरी बार गहलोत कैबिनेट की बैठक स्थगित की गई है। इससे पहले पिछले बुधवार को कांग्रेस विधायक गजेंद्र सिंह शकवार के निधन के चलते कैबिनेट की बैठक स्थगित की गई थी।

कोरोना की दूसरी लहर को देखते हुए हमें पूरी तरह सावधान रहने की जरूरत है। हेल्थ केयर वर्कर्स का वैक्सिनेशन होने पर वे आगे आने वाली किसी भी चुनौती का मुकाबला पूरे आत्मविश्वास के साथ कर पाएंगे और कोरोना से प्रदेशवासियों के जीवन की रक्षा का अपना दायित्व बखूबी निभा सकेंगे।

करबद्ध विनम्र अपील (सादर निवेदन)

मुझे आपका आशीर्वाद चाहिए: कन्हैयालाल झंवर



कन्हैयालाल झंवर

जिसके फलस्वरूप नोखा नगरपालिका न केवल बीकानेर जिले में अपितु सम्पूर्ण बीकानेर सम्भाग व राजस्थान में विकास, स्वच्छता, कोरोना काल में दी गई सेवाएँ, बेसहारा गौवश आश्रय (नन्दीशाला), नहरी पानी के लिए योजना स्वीकृति, सब्जी मण्डी (समस्या-समाधान), आरओ ट्रीटमेंट प्लांट की जमीन क्रय, सौंदर्यकरण, हाईवे सड़क पुननिर्माण, बालिका शिक्षा, नवलीगेट मिनी बस स्टेण्ड स्थानान्तरण कर दुर्घटनाओं पर नियंत्रण, जानमाल की दृष्टि से सुरक्षा कार्य हो या गौरव दिलाने वाला सम्पूर्ण राजस्थान में तीसरा स्थान हो।

आपकी हर समस्या का समाधान फोन पर करने का भरसक प्रयास रहा है एवं आगे भी रहेगा।

अभी आगे नोखा को स्मार्ट सिटी, नहरी पानी, घर बैठे फोन पर नगरपालिका सम्बन्धी सम्पूर्ण कार्य, बालिका महाविद्यालय आदि कई महत्वपूर्ण कार्य करेंगे। अतः आप मेरी विनम्र प्रार्थना को स्वीकार कर विकास मंच को विजयी बनायें। मेरा 50 वर्षों से आपकी सेवा करने का भरसक प्रयास रहा है। आपकी सेवा व नोखा के समग्र विकास में ही मेरी खुशी है। इस अपील के माध्यम से मेरी व्यक्तिगत हाजरी स्वीकार करने की कृपा करें।

विपक्ष की अफवाहों एवं झूठे मनगढ़न्त प्रोपेगण्डा से सजग रहें, यही हमारी विनती है।

विकास मंच के प्रत्याशी को आप द्वारा दिया गया प्रत्येक वोट मुझे ही मिलेगा। आपका साथ शक्ति-आपके साथ तरक्की।।

कहो दिल से-विकास मंच फिर से।।

प्रार्थी निवेदक :

सदैव आपका अपना

कन्हैयालाल झंवर

विकास मंच, नोरवा



विकास मंच नोरवा द्वारा प्रचारित एवं प्रसारित

IPL मिनी ऑक्शन 18 फरवरी को चेन्नई में टूर्नामेंट के लिए भारत पहली परसंद

UAE दूसरा ऑफ़ेशन; सभी 8 टीमों 196.6 करोड़ रु. खर्च कर सकेंगी

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.net.com



मुंबई। इंडियन प्रीमियर लीग के 14वें सीजन के लिए मिनी ऑक्शन 18 फरवरी को चेन्नई में होगा। आईपीएल मैनेजमेंट ने सोशल मीडिया के जरिए यह पुष्टि की। उनके मुताबिक, इस साल टूर्नामेंट के आयोजन के लिए भारत पहली परसंद है। UAE को दूसरे ऑफ़ेशन के तौर पर रखा गया है। मैनेजमेंट ने कहा कि फिलहाल, सैयद मुश्ताक अली टूर्नामेंट के बाद ही IPL कराने को लेकर बात करना चाहिए। क्योंकि तब हम यह बेहतर तरीके से कह पाएंगे कि टूर्नामेंट देश में कराना सही होगा या नहीं। टूर्नामेंट के लिए सरकार की मंजूरी भी जरूरी होगी।

8 टीमों में 57 प्लेयर्स को रिलीज किया

इस बार 8 IPL फ्रैंचाइजी ने कुल 57 प्लेयर्स को रिलीज किया है। राजस्थान रॉयल्स ने इफान स्टैन रिमथ और क्रिक्स इलेवन पंजाब ने ग्लेन मैक्सवेल को रिलीज कर दिया। नीलामी में इन पर टीमें बड़ा दांव लगाती दिखेंगी। रॉयल चैलेंजर्स बेंगलूरु ने सबसे ज्यादा 10 खिलाड़ियों को रिलीज किया। वहीं, पंजाब ने 9, राजस्थान ने 8, मुंबई ने 7, चेन्नई, कोलकाता और दिल्ली ने 6-6 और हैदराबाद ने 5 खिलाड़ियों को टीम से बाहर किया।

नीलाामी में 8 फ्रैंचाइजी 196.6 करोड़ रुपए ही खर्च कर सकेंगी

20 जनवरी को ही सभी 8 टीमों ने रिटेल और रिलीज खिलाड़ियों की लिस्ट जारी कर दी। सभी ने 483.39 करोड़ रुपए की कुल कीमत के 139 खिलाड़ियों को रिटेल किया। वहीं, 196.6 करोड़ रुपए कीमत के 57 खिलाड़ियों को फ्रैंचाइजी ने रिलीज किया। यानी अब सभी 8 फ्रैंचाइजी के पास IPL ऑक्शन 2021 में खर्च करने के लिए 196.6 करोड़ रुपए होंगे।

एक टीम में तैयारगम और निगमित कितने खिलाड़ी होंगे?

इस बार IPL 8 ही टीमों के साथ होगा, जबकि 2022 के सीजन में 2 टीमें बढ़ेंगी। इस साल मिनी ऑक्शन ही होगा। अगले साल मेगा ऑक्शन हो सकता है। 2020 के मिनी ऑक्शन में 73 स्लॉट में 332 खिलाड़ियों को चुनने के लिए 8 टीमों ने बोली लगाई थी। इसमें से रिफ 29 विदेशी व 33 भारतीय समेत 62 खिलाड़ी ही खरीदे गए थे।

छात्राओं ने निकाली कोरोना जागरूकता रैली



जयपुर @ जागरूक जनता। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय गणगोरी बाजार की छात्राओं द्वारा ब्रह्मपुरी चौक तक जिला कलेक्टर एवं जिला मजिस्ट्रेट जयपुर के निर्देशन में कोविड-19 विशेष जागरूकता रैली एवं नुककड़ नाटक आयोजित किया गया। कार्यक्रम के अध्यक्षता डॉ जयश्री भार्गव प्रधानाचार्य द्वारा की गई। मुख्य अतिथि योगेश जैनन कलेक्टर प्रतिनिधि एवं राजकुमार राजपाल राधे लाल शर्मा जिला स्तरीय कोरोना जागरूकता मास्टर ट्रेनर रहे लगभग 400 मास्को का वितरण भी किया गया। इस अवसर पर अग्रवाल रवि, रवि शंकर शर्मा व्याख्याता, राजकुमारी जैन, चंद्रकांता पारोक, विशाल जैन आदि समस्त स्टाफ उपस्थित होकर सहयोग दिया। अंत में जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, नगर निगम, सिविल डिफेंस कार्यक्रमों को कार्यक्रम में सहयोग के लिए आभार एवं धन्यवाद व्यक्त किया मंच संचालन रवि शंकर शर्मा द्वारा किया गया।

लीलाधारी हनुमानजी को लगाया पौष बड़े का भोग

जयपुर @ जागरूक जनता। विद्यार नगर स्थित जेपी कॉलोनी में लीलाधारी हनुमान मंदिर में पौष बड़े का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान हनुमान जी की विशेष कांठी सजाकर पोषाक धारण करवाई गई। गायक कलाकारों द्वारा संगीतमय सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया गया। मंदिर परिसर को गणतंत्र दिवस के उपलक्ष्य में तिरंगे के रूप वाले गुब्बारों से सजाया गया। अंत में सभी भक्तों को, कॉलोनीवासियों को पौषबड़ा, हलवा को दोना प्रसादी वितरित की गई।

पार्षद रूप कंवर ने किया झंडारोहण

जयपुर @ जागरूक जनता। गणतंत्र दिवस के मौके पर वार्ड नंबर 24 के पार्षद कार्यालय पर रूप कंवर द्वारा झंडारोहण किया गया। इस प्रोग्राम दौरान सेक्टर 4 विकास समिति अध्यक्ष बाबूलाल पालीवाल, सचिव रवि शंकर धाबाई, राजेश मंगला, ब्रह्मका प्रसाद, विक्रम सिंह तंवर, लोकेश, उमेश सिंह शेखावत अध्यक्ष विकास, जे पी कॉलोनी विकास समिति, रूप कंवर पार्षद आदि गणमान्य नागरिकगण ने संवोधित किया। तत्पश्चात लाइब्रेरी सेक्टर 4 पर, शिव हनुमान मंदिर सेक्टर 4 में व राणा विद्यालय में भी झंडारोहण प्रोग्राम हार्पोरिस के साथ हुआ। सेंट्रल स्पाइन व्यापार मंडल द्वारा हैडरूम के पास व सेक्टर 10 में आयोजित प्रोग्राम में नरपत सिंह विधायक द्वारा झंडारोहण का प्रोग्राम हुआ। जिसमें वार्ड 24 की टीम व वार्ड 24 पार्षद महोदया द्वारा भी भाग लिया गया। वहां के गणमान्य व्यक्तियों द्वारा पार्षद महोदया को भी सम्मानित किया गया।



राजधानी में गणतंत्र दिवस की धूम: कोरोना गाइडलाइन का दिखा असर

शहीदों को नमन, चौपड़ पर गहलोत ने किया ध्वजारोहण

राज्य स्तरीय समारोह पर कोरोना गाइडलाइन का असर, स्कूली बच्चों के कार्यक्रम नहीं

जागरूक जनता नेटवर्क jagrukjanta.net/com

जयपुर। गणतंत्र दिवस के मौके पर राजधानी के एसएमएस स्टेडियम में राज्य स्तरीय समारोह में राज्यपाल कलराज मिश्र ने ध्वजारोहण किया। राज्यपाल ने परेड का निरीक्षण किया। राज्य स्तरीय गणतंत्र दिवस समारोह में शामिल होने से पहले राज्यपाल कलराज मिश्र और मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने अमर जवान ज्वाति पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की। राज्य स्तरीय गणतंत्र दिवस समारोह में कोरोना गाइडलाइन के चलते इस बार उत्कृष्ट काम करने वाले अफसर कर्मचारियों और सामाजिक क्षेत्र के लोगों का सम्मान कार्यक्रम नहीं रखा गया।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने सुबह 7 बजे सीएम गणतंत्र दिवस समारोह में कोरोना गाइडलाइन के चलते इस बार उत्कृष्ट काम करने वाले अफसर कर्मचारियों और सामाजिक क्षेत्र के लोगों का सम्मान कार्यक्रम नहीं रखा गया।

मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने सुबह 7 बजे सीएम गणतंत्र दिवस समारोह में कोरोना गाइडलाइन के चलते इस बार उत्कृष्ट काम करने वाले अफसर कर्मचारियों और सामाजिक क्षेत्र के लोगों का सम्मान कार्यक्रम नहीं रखा गया।



सुरक्षाकर्मियों ने उन्हें गाई आ ऑनर दिया। बड़ी चौपड़ पर मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने ध्वजारोहण किया। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने प्रदेश वासियों के गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दीं। गहलोत ने कहा कि यह राष्ट्रीय पर्व संवैधानिक मूल्यों में लोगों की आस्था का प्रतीक है। आज के दिन हम सभी देशवासी भारतीय लोकतंत्र को सशक्त बनाने तथा इस मुक्त को निवास पर ध्वजारोहण किया और सलामी ली।

कांग्रेस-बीजेपी दातारों पर ध्वजारोहण

राजधानी में स्टेशन रोड स्थित प्रदेश कांग्रेस कार्यालय पर कांग्रेस प्रदेशाध्यक्ष गोविंद सिंह डेटासरा ने ध्वजारोहण किया। कांग्रेस सेवादल कार्यकर्ताओं ने सलामी दी। राष्ट्रगान गाया गया। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत और कांग्रेस नेता मौजूद रहे। इसके बाद गहलोत ने लोगों को संबोधित किया।

ध्वजारोहण के बाद सीएम गहलोत ने कहा, देश में लोकतंत्र को खतरा... प्रदेशों में चुनी हुई सरकारों को गिराया जा रहा है

सरकार को डिस्टर्ब करने वालों की चाल को जनता ने कामयाब नहीं होने दिया-गहलोत

जागरूक जनता नेटवर्क jagrukjanta.net/com

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने बड़ी चौपड़ पर ध्वजारोहण के बाद केंद्र सरकार और बीजेपी को निशाने पर लिया। गहलोत ने कहा, आज देश में लोकतंत्र को खतरा है। देश में जिस रूप में शासन चल रहा है, ज्यूडिशियरी पर दबाव है। इनकम टैक्स-सीबीआई-ईडी जैसी एजेंसियों का दुरुपयोग हो रहा है। जिस तरह से अलग-अलग प्रदेशों के अंदर सरकारें गिराई जा रही हैं। राजस्थान की जनता एकजुट रही, इसलिए उन लोगों की चाल नहीं चलने

दी जो लोग चाहते थे कि राजस्थान की सरकार डिस्टर्ब हो। ये सब जनता की ताकत का परिणाम था। गहलोत ने कहा, लोकतंत्र में ये अच्छी परंपरा नहीं है, लोकतंत्र में असहमति का भी स्थान होता है, लोकतंत्र की खासियत यही है कि जो आपसे असहमत हैं उनकी भावनाओं को कद्र करें। पर इस मुक्त के अंदर जो असहमति व्यक्त करते हैं, वो देशद्रोही के रूप में स्थापित किए जाते हैं। ये बहुत ही खतरनाक संकेत है देश के लिए भी, प्रदेश के लिए भी कि हम सबको प्रदेशवासियों को इन बातों को गहराई से समझना है।



तीनों कृषि कानून रद्द करे केंद्र, जिनके लिए कानून बनाए उन्हें ही ये स्वीकार नहीं-गहलोत

गहलोत ने किसान आंदोलन को लेकर भी केंद्र को आड़े हाथों लिया। गहलोत ने कहा, किसान दो माह से ठंड के अंदर बैठे हैं। कोई उनकी सुनने वाला नहीं है। पूरा देश नहीं पूरा विश्व देख रहा है कि ये हो क्या रहा है हिंदुस्तान के अंदर। आजादी के बाद ऐसी परंपरा और माहौल कभी नहीं देखा। हमारे अन्नदाता किसान की यह हालत बना दी केंद्र ने। कानून बनाने वाले हम लोग हैं, कानून को व्याख्या करने वाले हम लोग हैं, पर जिनके लिए ये कानून बनते हैं उनको विधायक में लेना जरूरी होता है। किसान इन कानूनों से सहमत नहीं हैं। मेरी केंद्र से मांग है कि अखिल भारतीय किसान संघ के सदस्यों को रद्द करें, जो कानून जिनके लिए बनाए गए हैं उन्हें को स्वीकार नहीं है।

सबसे पहले लाइफ इंश्योरंस

व्युधियों की शुकआत और जिन्दगी भव का साथ

एलआईसी का नया जीवन आनंद

UIN: 512N279V02 PLAN NO: 915

परिपक्वता पर पूर्ण भुगतान और उसके बाद आजीवन बीमा-सुरक्षा का दोहरा लाभ लीजिए

- न्यूनतम मूल बीमा राशि : ₹1,00,000
- आयु योग्यता : 18-60 वर्ष
- अधिकतम परिपक्वता आयु : 75 वर्ष
- ऋण सुविधा उपलब्ध
- दुर्घटनावश मृत्यु एवं विकलांगता हितलाभ राईडर उपलब्ध

हमें फॉलो करें: YouTube LIC India Forever

अपने एजेंट/शाखा से सम्पर्क करें या हमारी वेबसाइट www.licindia.in पर विजिट करें या SMS करें 'आपके शहर का नाम', 56767474 पर (जैसे कि 'MUMBAI')

भारतीय जीवन बीमा निगम LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

हर पल आपके साथ

सत्यमेव जयते राजस्थान सरकार

150th ANNIVERSARY OF CELEBRATING THE MARATHMA

#राजस्थान_सतर्क_है

विविधता में एकता की शान हमारा गणतंत्र हमारा अभिमान

विविध धर्मों, आस्थाओं और संस्कृतियों को एक साथ लेकर चलने वाले हमारे गणतंत्र पर हमें गर्व है।

आइये, इस राष्ट्रीय पावन पर्व पर प्रदेश के हर वर्ग के स्वास्थ्य की मंगलकामना करें।

कोरोना महामारी से बचाव के उपायों को अपनाते हुए आगे बढ़ें एवं प्रदेश की तरक्की में अपना हर संभव योगदान करने का संकल्प लें।

समस्त प्रदेशवासियों को 72वें गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं..

-अशोक गहलोत, मुख्यमंत्री

- कोविड-19 टीकाकरण में भी राज्य को मॉडल बनायेंगे
- यह टीका पूर्णतः सुरक्षित है
- अन्य गाईडलाइन्स आने तक पहले की तरह ही सावधानियां अपनायें

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, राजस्थान

72वें गणतंत्र दिवस का राज्य स्तरीय समारोह: मुख्यमंत्री गहलोत एवं विस अध्यक्ष डॉ. सीपी जोशी भी रहे उपस्थित

उत्साह, उमंग, भव्यता के साथ मनाया गया राष्ट्रीय चेतना का उत्सव गणतंत्र दिवस

राज्यपाल कलराज मिश्र ने फहराया राष्ट्रीय ध्वज

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.net/com

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र ने देश के 72 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर मंगलवार को सवाई मानसिंह स्टेडियम में आयोजित राज्य स्तरीय गणतंत्र दिवस समारोह में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। उन्होंने परेड का निरीक्षण किया और सलामी गार्ड द्वारा प्रस्तुत मार्च पास्ट की सलामी ली। इस दौरान मुख्यमंत्री अशोक गहलोत एवं विधानसभा अध्यक्ष डॉ. सीपी जोशी भी उपस्थित थे। समारोह में हाडीरानी महिला बटालियन, पुलिस आयुक्तलय जयपुर, एसडीआरएफ, जीआरपी, चौदहवीं बटालियन आरएसी, बॉर्डर होमगार्ड, अरबन



होमगार्ड, कारागृह आदि की बटालियन ने परेड में हिस्सा लिया। परेड का नेतृत्व भारतीय पुलिस सेवा की प्रशिक्षु अधिकारी रंजिता शर्मा ने किया।

लोककलाकारों ने दी प्रस्तुति

हल्की सदी और गुनगुनी धूप में लोककलाकारों, पुलिस बैंड ने रंगारंग सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दीं। स्टेडियम में जब मांगणियार कलाकारों का प्रवेश हुआ तो पूरा माहौल जैसे लोक संस्कृति से सराबोर हो गया। प्रख्यात रंग निर्देशक भानु भारती के निर्देशन में राजस्थान की नृत्य और गायन की परम्पराओं को स्टेडियम में जीवंत किया गया। राजस्थान पुलिस के जवानों ने मोटर साइकिल एवं घुड़सवारी के अद्भुत करतब दिखा कर शोर्ष, साहस एवं संतुलन की मिसाल पेश की। बैंड मास्टर हवलदार जगजीत सिंह के नेतृत्व में सेना बैंड एवं नरेंद्र कुमार के नेतृत्व में सेनानृत्य पुलिस बैंड ने देशभक्तिपूर्ण गीतों को धुनों पर समवेत स्वर में प्रस्तुतियां दीं। समारोह का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ। राज्य स्तरीय समारोह में मुख्य सचिव निरंजन आर्य, पुलिस महानिदेशक एमएल लाठर सहित जनाप्रतिनिधिगण अधिकारी कर्मचारों एवं बड़ी संख्या में आमजन उपस्थित थे।

पंचायतों में बैंकों के माध्यम से ही जारी रहेगी भुगतान की व्यवस्था

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/com

जयपुर। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने पंचायतों की भुगतान व्यवस्था को पूर्व की भांति ही बैंकों के माध्यम से जारी रखने के निर्देश दिए हैं। प्रदेश के विभिन्न क्षेत्रों से सरपंचों ने पंचायतीराज संस्थाओं एवं स्वायत्तशासी संस्थाओं के भुगतान के लिए बैंक खातों के स्थान पर पीडी खाता प्रणाली को लागू करने के संबंध में आ रही

व्यावहारिक समस्याओं से राज्य सरकार को अवगत कराया था। इन समस्याओं के निदान के लिए मुख्यमंत्री निवास पर मुख्यमंत्री हुई बैठक में चर्चा की गई। बैठक में निर्णय लिया गया कि पंचायतों की भुगतान व्यवस्था को पूर्ववत जारी रखा जाए, ताकि पंचायतीराज एवं ग्रामीण विकास से संबंधित कार्यों में किसी तरह की व्यावहारिक बाधाएं न आए। कोविड-19 महामारी से उत्पन्न विषम वित्तीय परिस्थितियों के बावजूद न केवल

राज्य सरकार ने कोरोना का सर्वश्रेष्ठ प्रबंधन किया है। उल्लेखनीय है कि कोविड-19 से उपजी विषम वित्तीय परिस्थितियों के दृष्टिगत वित्तीय प्रबंधन की दृष्टि से सरकार ने पंचायतीराज संस्थाओं व स्वायत्तशासी संस्थाओं के भुगतान के लिए पीडी अकाउंट प्रणाली को लागू करने का निर्णय लिया था, लेकिन व्यावहारिक कठिनाइयों के मद्देनजर वापस पूर्ववत व्यवस्था जारी रखने का निर्णय लिया है।

जय जवान जय जवान

71वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर समस्त देशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएँ

उदयलाल आजना
(सदकारिता एवं ड्रगान्य, मंत्री, राजस्थान सरकार)

मनोहरलाल आजना
(पूर्व प्रधान, पंचायत समिति छोटौसादड़ी)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

सुभाष धुत

डाक बंगला रोड,
निम्बाहेड़ा (चित्तौड़गढ़)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

रत्नेश तांतेड़

ठेकेदार, नगरपालिका
निम्बाहेड़ा (चित्तौड़गढ़)

72 गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएँ

SHURUAAT KUCH SMOKER

WONDER CEMENT

www.wondercement.com

गणतंत्र दिवस की हार्दिक बधाई

अमोल अग्रवाल
शैलेन्द्र अग्रवाल
मनीष अग्रवाल
9414110469

श्री अमोल अग्रवाल कंस्ट्रक्शन कम्पनी
एए वलास ठेकेदार (लोक निर्माण विभाग), बी-65, बापू नगर, सैती, चित्तौड़गढ़, (राज.)

मकर संक्रांति पर घायल 56 कबूतर हुए आजाद

जयपुर @ जागरूक जनता। रक्षा संस्थान, वन विभाग राजस्थान, वाइल्डलाइफ ट्रस्ट ऑफ इंडिया और आइफ्रा की ओर से मंगलवार 26 जनवरी को रिपब्लिक दिवस के मौके पर 56 कबूतरों को आजाद किया गया। यह सभी कबूतर मकर संक्रांति के समय ग्लास-कोटेड मन्ड्री से घायल हुए थे। इसके अलावा संस्थान ने 22 जनवरी से अब तक मॉर्डे से घायल होकर स्वस्थ हुए 2 मोरनी, 1 मोर, 1 तीतर, 1 ग्रेटर कूकल, 1 इंडियन रोबिन, 4 चील, 2 बार्न आउल, 2 टिटहरी, 1 वाइट ब्रेस्टेड वार्टर हेन को भी प्राकृतिक आवास पर रिलीज किया। 18 वर्ष में यह पहला साल है जिसमें मकर संक्रांति पर पक्षी कम घायल हुए, इसका सारा श्रेय जन जागरूकता और कम परतंगबाजी रही। संस्थान के रोहित ने बताया कि इस वर्ष कोविड के बाद बर्ड फ्लू ने दस्तक दी थी इसलिए पक्षियों को रोक्य करना चुनौती भरा था।

JK Cement LTD.
Cementing the Nation since 1974

Happy Republic Day

JK SUPER CEMENT
JK SUPER STRONG
JK SUPER STRONG
Weather Shield

WallMaxX
ShieldMaxX
TitanMaxX
PrimaxX

पेट्रोल-डीजल के दामों पर राज्यों को दोष देना बकवास-गहलोत

जयपुर @ जागरूक जनता। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने पेट्रोल-डीजल के दामों में बढ़ोतरी को लेकर केंद्र सरकार पर ही टीका फेंका है। मुख्यमंत्री ने कहा कि केंद्र सरकार की अर्थव्यवस्था जिस रूप में वो बताना नहीं चाहते हैं कि क्या स्थिति है। गहलोत ने आरोप लगाया कि आरबीआई कभी-कभी अपना मुंह खोलता है, कोई बोल नहीं रहा है। पेट्रोल के दाम जब 60-65 रुपए हो गए थे यूपीए गवर्नमेंट के वक में 140 डॉलर प्रति बैरल रेट्स थीं उस वक में, अब वो 40 पर आ गई हैं, 35 पर आ गई हैं, तब भी भाव कम करने

की बजाय बढ़ाए क्यों जा रहे हैं? राज्यों को दोष देना बहुत ही बकवास बात है, राज्य कुछ एक्साइज वसूल करती हैं, मुख्य रूप से जो एक्साइज और एडिशनल एक्साइज और आपको जानकर दुःख होगा कि जो एक्साइज मिलती है तीन तरह की एक्साइज है वहां पर जो लगती है पेट्रोल-डीजल पर। एक एक्साइज जिसमें राज्यों का हिस्सा होता है सब राज्यों का, उसको तो घटा रहे हैं वहां पर और जो हिस्सा राज्यों का नहीं होता है उसको बढ़ा रहे हैं अपनी इनकम करने के लिए, तो इनका वित्तीय प्रबंधन है कहा पर।

जगद्गुरु श्री कृपालु जी महाराज द्वारा दिव्य प्रवचन एवं मधुर संकीर्तन निम्न TV चैनल पर अवश्य श्रवण करें

विशेष प्राणिकी इन विसेटिका: भीयरी दीदी

NEWS इंडिया
EVERY DAY 5:30 AM

न्यूज़ 24
MON - FRI 6:25 AM

भारत समाचार
EVERY DAY 6:50 AM

सायना
EVERY DAY 8:15 AM

अखबार
EVERY DAY 6:20 PM

संस्कार
MON - SAT 8:30 PM

JETHI TECH SOLUTIONS

Follow Us: @jethitech

ADDING WINGS TO YOUR BUSINESS

BULK SMS - Lowest Price
Buy 1 Lakh SMS @ Rs.12000/-
With FREE Control Panel
@ 12 Paise Per SMS
LIFETIME VALIDITY

START-UP PACKAGE
Dynamic Website
+ Domain & Hosting(1 Year)
+ Social Media Profile Creation
+ Social Media Management* (1 Year)
+ 3 WhatsApp Stickers
+ WhatsApp Chat Direct Link
+ Local Business Listing
+ Logo Design
All For Just
Rs.35,000/- + GST

WEDDING INVITATION
1 Invitation Video for Whatsapp
10,000 Bulk SMS
1 Social HashTag Creation
1 Whatsapp Direct Chat Link
1 Landing Page
Send Digital Invitations At One Click

Digital Branding/Marketing
★ Youtube Marketing
★ Digital Marketing
★ Whatsapp Marketing
★ Bulk SMS Marketing
★ Website Development
★ Android Development
★ Software Development
★ Social Media Management

Corporate Branding/Identity
★ Visiting Cards ★ ID Cards ★ Letterhead ★ Calendars ★ Pen Stand ★ Mugs
★ Pamphlets ★ Banners ★ Envelope ★ Diary ★ Paper Weights ★ T-Shirts
★ Bill Book ★ Brochure ★ Signages ★ Bags ★ Pen ★ Many More...

Financial Services: Business Loan, Home Loan, CC Limit, Mortgage Loan

WE ARE Partner Google AdWords Analytics Marketing Partner Accredited Professional Bing ads

DIGITAL MARKETING | CORPORATE BRANDING | PRINT MEDIA
WEBSITE DESIGN/DEVELOPMENT | SOFTWARE DEVELOPMENT
ANDROID/iOS APPS | BULK SMS | CRM/ERP SOFTWARE

INDIA: 1C, Rajputana Marg, Kalyanpuri, Jhotwara, Jaipur-12
USA: 11923 NE Summer St. Portland, Oregon, 97220, USA
+91-7976625313, +1(503) 8788224 || www.jethitech.com || sales@jethitech.com

India's No.1
School-College Management Online ERP

GET IT ON Google Play

Admin App
Teacher App
Student App

Online Fee Deposit
Payment Gateway

Online Class
live on Mobile

Online Exam
Instant Result

Websquare Software Pvt. Ltd
311, 3rd Floor, Center Tower, Central Spine,
Vidhyadhar Nagar, Jaipur(Rajasthan)INDIA
Customer Care -0141-492-0003, +91 9694-222-788
www.Paathshala.net.in www.paathshalasmart.com

रणथंभौर में टाइग्रेस टी-118 ने दो शावकों को जन्म दिया, टी-92 की बेटी है बाघिन टी-118



सवाईमाधोपुर @ जागरूक जनता। रणथंभौर बाघ परियोजना (द्वितीय) करौली से बाघों का कुनबा बढ़ने की खुशखबरी आई है। कैलादेवी रेंज के अंतर्गत नाका राहर, ब्लॉक चिरमिल के घोड़ी खोह नाले में बाघिन टी-118 दो

शावकों के साथ 23 जनवरी को शाम के समय दिखाई दी। बाघिन तथा दोनों शावकों के फोटो कैमरा ट्रैप में आए हैं। इसकी सूचना स्टाफ द्वारा दी गई। मुख्य वन संरक्षक टी.सी. वर्मा ने बताया कि लगभग साढ़े तीन वर्ष की उम्र में टी-118 द्वारा पहली बार दो शावकों को जन्म दिया गया है। बाघिन टी-118 टी-92 की बेटी है और बाघिन टी-118 का जन्म भी करौली जिले के कैलादेवी अभयारण्य में हुआ था। बाघिन टी-118 एवं उसके दोनों शावकों के

विचरण क्षेत्र में स्टाफ द्वारा सघन गश्त की जा रही है। इसके साथ ही वहां कैमरा ट्रैप लगाकर मॉनिटरिंग भी विभाग की ओर से की जा रही है। उल्लेखनीय है कि बाघिन टी-118 तथा बाघ टी-80 के नाका राहर, नाका करेड व नाका श्यामपुर में विचरण करते हुए कई बार कैमरा ट्रैप में फंसे हुए थे।

गणतंत्र दिवस की देशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

विष्णु टांक

Brand Ambassador
Shakti Film Production's

NARAYAN SEVA SANSTHAN
Our Religion is Humanity

गणतंत्र दिवस के शुभ अवसर पर सभी देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

हरिण पगरी, सेंक्टर-4, जयपुर (राज.) 313002
Mobile: +912946622222, +917023509999
Web : www.narayanseva.org, E-mail : info@narayanseva.org

72वें गणतंत्र दिवस की सम्पूर्ण देशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

सम्पतराज
भाजपा पार्षद
वार्ड-17
बालोतरा
मो.-9829154426

since 2005

विनायक ज्वैलर्स

22 K 916
18 K 750
970
Certified

हॉलमार्क ज्वेलरी
हॉलमार्क डायमंड ज्वेलरी
Silver Utensiles
राशि रत्न

Retailer of Gold, Diamond & Silver Jewellery

G-46, Unnati Tower, Central Spine, Vidhyadhar Nagar, Jaipur
0141-2337548, 0141-2337458, 9414156451

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

Royal DOUBLE FILTERED GROUNDNUT OIL

BIKANER
MUSTARD OIL
GROUND NUT OIL

2 Litre JAR, 5 Litre JAR, 1/2 Litre, 1 Litre, 5 Kg. TIN, 15 Kg. TIN, 15 Kg. TIN with Outer Box

NUT OIL & MUSTARD OIL ALSO AVAILABLE 1LTR., 5 LTR., 15 KG.

Mfd.: JAKHAR UDHUYOG H-1, 196-203, karni Industrial Area, Bikaner (Raj.) INDIA

BHAGIRATH JAKHAR (Tejrasar Wale)
Mob: 7610002224, 8963821

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

भवानी सिंह राठौड़
उपाध्यक्ष, जयपुर शहर कांग्रेस एवं (समाजसेवी)

सी-368, श्री साईं बाबा रोड, मुरलीपुरा स्कीम, जयपुर-39 मो.-9314271143

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

भगवा रक्षा दल
जो हिन्दू हित की बात करेगा वही देश पर राज करेगा।

सदस्यता अभियान

सम्पर्क : एन.जी.-1, कोहीनूर रेजिडेन्सी, प्लॉट नं.62,, गणेश नगर-द्वितीय मुरलीपुरा, जयपुर

देवेन्द्र शर्मा
राष्ट्रीय अध्यक्ष - भगवा रक्षा दल
राष्ट्रीय अध्यक्ष शिव सेना राजस्थान और राष्ट्रीय उपाध्यक्ष ब्रह्म वाहिनी सेना नेशनल ब्राह्मण वेलफेयर सोसायटी

सम्पर्क सूत्र सदस्य बनने के लिए सम्पर्क करें : 9314513404, 9414843083

जयपुर में 5.80 लाख रुपए के नकली नोट और मशीन जब्त, आरोपित गिरफ्तार

जयपुर @ जागरूक जनता। करथनी थाना पुलिस ने नकली नोट बनाने वाले गिरोह का पर्दाफास कर मंगलवार को एक बदमाश को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने पांच लाख अस्सी हजार रुपए के नकली नोट व नोट बनाने की मशीन जब्त की है। फिलहाल आरोपित से पूछताछ की जा रही है। एसएचओ विनोद कुमार ने बताया कि गिरफ्तार आरोपित रूप चन्द मीणा उर्फ रूपी (25) मूलतः भरतपुर हाल गांधी पथ करणी विहार को गिरफ्तार किया गया है। मुखबिर से सूचना मिली कि नकली नोट लेकर एक युवक कालवाड रोड की ओर जा रहा है। सूचना पर एसआई मोतीलाल ने तुरंत कार्रवाई कर सड़क को धर-दबोचा। तलाशी में उसके पास 2 लाख रुपए के नकली नोट मिले। पुलिस ने आरोपित रूप सिंह उर्फ रूपी को गिरफ्तार कर नकली नोट जब्त किए। मकान की तलाशी में 3 लाख 80 हजार रुपए के और नकली नोट व नोट बनाने में प्रयुक्त कम्प्यूटर, कलर प्रिंटर व अन्य उपकरण जब्त किए हैं। जब्त कुल 5 लाख 80 हजार के नकली नोट 100 और 200 रुपए के बनाए गए हैं।

QSI Reliable, Professional & Genuine ISO Certification

Serving Govt, PSU, MSME, Health & Education etc

Services since 2001
ISO Awareness, Auditors/ L.A. Training On site - PUBLIC
CE, NABL, NABH, SEDEX, Disaster M.PLAN Product & Process standards ISO 4427 Assistance & Certifications

HBO Oxygen Treatment
Franchise Available
SNHL, Wounds, AUTISM, C.P. Side effects of Post Chemo-Radio Preventive Healthcare
:- Contact :-
R. C. Agrawal, Director
Call. 9829017133, 0141- 2236895

QSI (India) Certifications P.L.
SF 1/557 Vidyadhar Ngr, Jaipur-39
Email: qsi-cert@gmail.com
www.qsi-india.com

ISO 9001, 14001 IMS ISO 45001, 22000, 27001 EA ISO 50001, MD 13485, SA 8000, Weld Quality ISO 3834-2, 15085, IRIS 22163 IATF-16949 ETC

vedanta transforming elements
HINDUSTAN ZINC Zinc & Silver of India

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

World's leading integrated Zinc-Lead Producer | World's 6th largest integrated Silver Producer

Hindustan Zinc Limited
Yashad Bhawan | Near Swaroop Sagar | Udaipur - 313004 | Rajasthan | India
P : +91 294-6604000-02 | www.hzindia.com | CIN - L27204RJ1906PLC001208
www.facebook.com/HindustanZinc | www.twitter.com/CEO_HZL
www.linkedin.com/companyhindustanzinc

MP BIRLA CEMENT
सीमेंट से घर तक

हर घर जब मज़बूत, तो देश रहे अटूट

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं!

Expert Advice: 1800 123 1117

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संजय चौधरी
मो. 8769167002, 9352062401
sc264306@gmail.com

M/S Balchand Hemaji Choudhary
बांगड़ सीमेंट के अधिकृत विक्रेता एवं निर्माण कार्य की सामग्री सप्लायर्स

गौ माता चौक, रोहिड़ा रोड, वाटेरा, जिला-सिरोही (राज.) 307024

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संक्षेप 2025
विशेष ऋण परतवाडा
दिनांक 01.11.2020 से 31.03.2021 तक

विशेष ऋण परतवाडा
दिनांक 01.11.2020 से 31.03.2021 तक

Mobile Banking & IMPS
Physical to Digital Banking
Debit Card
Personality Development Training

एडवोकेट विमला सेठिया
शिवनारायण मानघना

डॉ. आई.एम. सेठिया
संस्थापक अध्यक्ष

डॉ. वन्दना वजीरानी
प्रबंध निदेशक

संवालेक मण्डल के सदस्य
डॉ. महेश सी. सवायच, इस्तीमल घोडिया,
शांतिलाल पुनलिया, आदित्येन्द्र सेठिया, विनोद जीवलिया, सरोजाम अमरिया,
सुनीता सिसोदिया, चांगमल नंदायत, बालकृष्ण धू, अभिषेक मीणा,
रमणीकानिध नारद, सीए बालकृष्ण शर्मा एवं समस्त अरबन बैंक परिवार।

प्रधान कार्यालय - केशव माधव सभागार परिसर, एन सी एम सिटी
विशोद्वार, M - 8003590333

मुख्य शाखा - केशव माधव सभागार, विशोद्वार
सर्वोदय साधना रोड, बन्देरिया
मिस्त्री मार्केट, बेगू

ए.एस. प्लाजा, स्टेशन रोड, कृपासन
दक प्लाजा, हॉस्पिटल रोड, बड़ीसावड़ी
मण्डी वीराराह, निम्बाहड़ा
मो गज दूरी-मास्क जरूरी



Smaller EMIs on 30 YEAR HOME LOANS

8.45%*

Interest Rate



गणतंत्र दिवस की
हार्दिक शुभकामनाएँ

housing mortgage loan also available



अब अपनी पुरानी गाड़ी पर

तक लोन करवायें...

कीमत का 150%



authorised channel partner

Aarna associate

Call us : 9828333666

पिलानी के बिरला सर्वाधिक अस्पताल में लगा कोरोना का टीका

डॉ. विकास, बीबीएमओ शैलेश, व एस.एच.ओ.पिलानी थाना इंद्रप्रकाश, गोविंद सैनी बिरला सर्वाधिक अस्पताल प्रबंधक ने दौा प्रज्वलित कर शुरू किया। सबसे पहले बिरला अस्पताल के डॉ आर के जैन को टीका लगा कर टीकाकरण की शुरुआत की गई, उसने बाद अस्पताल के समस्त कर्मचारियों को टीका लगाया गया, इसी के साथ नर्सिंग स्टाफ व नर्सिंग छात्रों को टीका लगाया गया, साथ ही पिलानी में निजी अस्पतालों के कर्मचारियों को भी बिरला अस्पताल में टीका लगाया गया, यह टीकाकरण का कार्यक्रम तीन दिवसीय 27.28 व 29 जनवरी रखा गया है जिसमें पिलानी में कोरोना काल में फट लाइन वर्कर को टीका लगाया जाना है, आज लगभग 170 लोगों को बिरला सर्वाधिक अस्पताल व 30 लोगों को राजकीय अस्पताल पिलानी में टीका लगाया गया। नवीन सैनी, विनोद, नीतू प्रेमलता, मिथिलेश, आदि स्टाफ उपस्थित थे।

बियानी गर्ल्स कॉलेज में धूमधाम से मनाया गणतंत्र दिवस

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/

जयपुर। विद्याधर नगर स्थित बियानी गर्ल्स कॉलेज में 72वां गणतंत्र दिवस धूमधाम से मनाया गया। इस अवसर पर पूनम अंकुर छात्रबादा, श्याम मसाले से निदेशक रामअवतार अग्रवाल शामिल हुए। गणतंत्र दिवस के अवसर पर छात्रबादा ने गणतंत्र दिवस पर बधाई देकर नशामुक्ति की बात रखी। इस अवसर पर कॉलेज के चैयरमन राजीव बियानी, संस्था के डायरेक्टर संजय बियानी, डॉ. गोडवाल ने गणतंत्र दिवस के अवसर पर अपने विचार रखे। कार्यक्रम में संध्या, नितिन, जैमिनी के अलावा प्रिंसिपल, अध्यापक शामिल हुए।

राष्ट्रीय बालिका दिवस पर नही बालिका राजश्री योगी ने किया गुरुदेव फैशन हब का उद्घाटन

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/

कोटपूतली @ जागरूक जनता। कस्बे के नगर पालिका तिराहा पर स्थित श्रीराम प्लाजा में राष्ट्रीय बालिका दिवस पर नव प्रतिष्ठान गुरुदेव फैशन हब का बेटा राजश्री योगी के कर कर्मलों द्वारा शुभारंभ किया गया इस अवसर पर प्रतिष्ठान के प्रोप्राइटर प्रवीण कुमार योगी ने कहा कि जहां वर्तमान समय में लोग नेताओं एवं अभिनेताओं से अपने नव प्रतिष्ठानों का उद्घाटन करवा कर गर्व महसूस करते हैं। वहीं में राष्ट्रीय बालिका दिवस पर मेरी बेटों के हाथों से मेरे प्रतिष्ठान का शुभारंभ करवा कर गर्व महसूस कर रहा हूँ। योगी ने कहा कि इस दिन पूरे देश भर में बेटियों के सम्मान के लिए उन्हें एक दिन के लिए राजकीय एवं निजी कार्यालयों में कार्यभार सौंपा जाता है तो हम क्यों इस परंपरा में अपना दायित्व निभाने में पीछे रहें। अस्वच्छ व ब्यूरो चोफ धर्मवीर कुमावत ने बताया कि इस दिन देश भर में बेटियों के सम्मान को लेकर किये गए कार्यक्रम के क्रम में हरिद्वार की रहने वाली सुष्ठु गोस्वामी को एक दिन के लिए उत्तराखण्ड का मुख्यमंत्री बनाया गया, जिसकी मंजूरी वहां के मुख्यमंत्री विवेक सिंह शवत ने दी। दूसरी ओर आकांक्षा प्रजापति को एक दिन के लिए बिजनेस जनपद का पुलिस कमान (एसपी) बनाया गया। वहां के एसपी डॉ. धर्मवीर सिंह ने आकांक्षा प्रजापति को एसपी के द्वारा किये जाने वाले दिनभर के कार्यों के बारे में बताया। गुरुदेव फैशन हब के उद्घाटन के अवसर पर वेंडु हरिभार, जानचंद सोनी, रंजित सोनी, युवा नेता प्रदीप गुर्जर, मंगल यादव सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

सैलूट तिरंगा टीम ने मनाया गणतंत्र दिवस

जयपुर @ जागरूक जनता। सैलूट तिरंगा राजस्थान टीम ने 72 वां गणतंत्र दिवस गिरधर पार्क, विद्याधर नगर में धूमधाम से मनाया। कार्यक्रम में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता मुकेश पारीक, वार्ड 21 की पार्षद प्रियंका अग्रवाल वार्ड 24 के पार्षद प्रतिनिधि हरीओम, वार्ड 26 के पार्षद और वार्ड 27 के पार्षद प्रतिनिधि शंकर शर्मा, शंकर कोलानी अध्यक्ष अरुण शर्मा भी मौजूद रहे। इनका मोमेंट मेंटेकर स्वागत किया गया। इस अवसर पर हमारे छेत्र के कोरोना स्वच्छता सिपाही सुरेंद्र, सुभाष, सचिन, रफीक पटान, मोहित और मुकेश का शॉल ओढ़ा कर स्वागत किया गया। गणतंत्र दिवस पर ही सैलूट तिरंगा राजस्थान टीम ने आनंद कुंड वृद्ध आश्रम में शिष्ट एवं शॉल वितरित किए गए। जिसमें सैलूट तिरंगा के प्रदेश अध्यक्ष आशुतोष शर्मा, महासचिव अमित आजाद, महासचिव मुकेश तिवारी, शाध्वक्ष हेमंत जॉडिड़, सचिव जयंत बाहरी, सचिव राकेश शर्मा, संगठन मंत्री मकुल सिंह सांचोरा, संगठन मंत्री अनीस निगम एवं शहर अध्यक्ष नरेश सोनी उपस्थित रहे।

हर्ष उल्लास से मनाया गणतंत्र दिवस

जयपुर @ जागरूक जनता। मातृ शक्ति फाउंडेशन ने गणतंत्र दिवस को हर्ष उल्लास से मनाया। इस दिन हमारे देश का संविधान लागू हुआ था इसी परंपरा को निमाते हुए संस्था के सभी पदाधिकारियों ने संस्था के ऑफिस में ही इस कार्यक्रम को मनाया। इस अवसर पर संस्था अध्यक्ष सुनीता भारद्वाज ने बताया कि हमने कार्यक्रम के दौरान वेस्ट ड्रेस अलाव ही दिया जो कि रिसिम विवेदी को दिया गया। साथ ही आगामी मार्च में आने वाले महिला दिवस के बारे में भी चर्चा की। कार्यक्रम में संस्था के सभी पदाधिकारी मौजूद रहे। जिसमें प्रदेश सचिव पिंकी गुप्ता, उपाध्यक्ष ममता शर्मा, महानगर अध्यक्ष मानसी गुप्ता, महानगर महामंत्री मालती शर्मा, आ्योजन सचिव निहारिका शर्मा, प्रेमलता प्रजापति, ज्योति माहेश्वरी, नीलम शर्मा, निशा घोडेल, नीलम घोडेल, एकता शर्मा, सविता, मंजू शर्मा, सीमा गुप्ता, अंजु शर्मा, निशा कान्नुनो, भगवती कुमावत एवं अनीता आदि मौजूद रहे।

आदर्श सामाजिक संस्थाओं का हुआ बीएमडी क्लब के मंच पर सम्मान समाज गौरव सम्मान से विभूतियां सम्मानित

मीडिया पार्टनर के तौर पर जागरूक जनता रहा शामिल

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/

कनीना। बीएमडी क्लब द्वारा मीडिया पार्टनर जागरूक जनता के सहयोग से 72 वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर बीएमडी ग्रुप ऑफ इस्टीट्यूटस कनीना में समाज गौरव सम्मान 2021 समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि लाइफ वीवा वेलनेस के एमडी जयवीर सिंह थे। विशिष्ट अतिथि महेंद्र कुमार नायक जिला यूथ अधिकारी यूएनवी महेन्द्रगढ़, पत्रकार मनोज रोहिल, सुबेदार मेजर महिपाल सिंह, कृष्ण कुमार, दलीप सिंह नगर पार्षद कनीना थे।



कार्यक्रम की अध्यक्षता बीएमडी क्लब चैयरमैन लक्ष्मी सीगड़ा एवं सचिव इंद्रजीत शर्मा ने की जबकि मंच संचालन रौनिका यादव ने किया। कार्यक्रम सयोजक की भूमिका कोर्डिनेटर नरवीर सिंह ने निभाई। इस कार्यक्रम के दौरान सस्टेनेबल डेवलपमेंट गोल को भी प्रमोट किया गया और अतिथियों द्वारा बीएमडी ग्रुप संस्थान के वार्षिक कैलेंडर का भी उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम के तहत महिला सशक्तिकरण, प्रौढ़ शिक्षा, झुग्री झोपड़ियों में निःशुल्क शिक्षा देना, खेल-कूद, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, युवा नेतृत्व, मानवीय एवं पारिवारिक मूल्यों का संरक्षण, जल संरक्षण आदि सामाजिक कार्यों के क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान देने वाली सामाजिक संस्थाओं का चयन किया गया। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य आदर्श सामाजिक संस्थाओं को एक मंच प्रदान करना था ताकि भविष्य में उन्हें समाज सेवा के क्षेत्र में आगे बढ़ने के लिए प्रेरणा मिल सके।



मुख्य अतिथि जयवीर सिंह ने उपस्थित लोगों को सम्बोधित करते हुए कहा कि समाज सेवा से बड़ा पुण्य कार्य कोई नहीं है। समाज सेवा अगर निस्वार्थ भाव से की जाए तो मानवता का कर्तव्य सही मायनों में निभाया जा सकता है। हम मानव हैं और मानव होने के नाते हमारा पहला धर्म मानवता का परिचय देना है। लेकिन आज समाज जिस दिशा पर जा रहा है। उसको देखकर ऐसा अहसास होता है कि इंसान में इंसानियत का और आत्मीयता का अभाव होता जा रहा है। समाज में बहुत लोग ऐसे भी हैं जो समाजसेवा का माध्यम से मानवता का परिचय देते रहते हैं और साथ ही समाज के लोगों को मानवता का पाठ भी पढ़ाते हैं। समाज के प्रत्येक नागरिक को अपने सामाजिक एवं पारिवारिक दायित्वों के साथ-साथ समाजसेवा के लिए भी समय अवश्य निकालना चाहिए। समाजसेवा एक

शैक्षिक एवं व्यावसायिक विधा है जो सामुदायिक सगठन एवं अन्य विधियों द्वारा लोगों एवं समूहों के जीवन-स्तर को उन्नत बनाने का प्रयत्न करता है। सामाजिक कार्य का अर्थ है सकाहात्मक, और सक्रिय हस्तक्षेप के माध्यम से लोगों और उनके सामाजिक माहौल के बीच अन्तःक्रिया प्रोत्साहित करके व्यक्तियों की क्षमताओं को बेहतर करना ताकि वे अपनी जिंदगी की जख्मों को भर सकें। सामाजिक कार्य का काम कर सकें। इस प्रक्रिया में समाज-कार्य लोगों की आकांक्षाओं को पूर्ण करने और उन्हें अपने ही मूल्यों को कसौटी पर खरे उतारने में सहायक होता है। विशिष्ट अतिथि जिला यूथ अधिकारी यूएनवी महेन्द्रगढ़ महेंद्र कुमार नायक ने कहा कि जीवन में समाजसेवा से बड़ा कोई कार्य नहीं है। सभी युवाओं को समाज सेवा में बढ़-चढ़कर भाग लेना चाहिए। बीएमडी क्लब की तरह सामाजिक गतिविधियों को निरन्तर आगे बढ़ाना चाहिए। समाज सेवा से ही मानव जीवन के मूल्यों को मजबूत किया जा सकता है। युवा एक ऐसा शब्द है, जिसको सुनते ही जेहन में जोश, जुनून और जज्बे से भरे नौजवानों की तस्वीर उभरती है। जो देश के भविष्य हैं और ऐसी शक्ति हैं जो एक बुद्धिवादी और सुदृढ़ समाज की रचना कर सकते हैं। समाजसेवा का गुण युवाओं में होना अति आवश्यक है। आज का युवा कल का राष्ट्र निर्माता है। युवाओं को अपनी शक्ति सामाजिक निर्माण एवं राष्ट्रसेवा में लगानी चाहिए। युवा एक ऐसा शब्द है, जिसको सुनते ही जेहन में जोश, जुनून और जज्बे से भरे नौजवानों की तस्वीर उभरती है। जो देश के भविष्य हैं और ऐसी शक्ति हैं जो एक बुद्धिवादी और

सुदृढ़ समाज की रचना कर सकते हैं। समाजसेवा का गुण युवाओं में होना अति आवश्यक है। आज का युवा कल का राष्ट्र निर्माता है। युवाओं को अपनी शक्ति सामाजिक निर्माण एवं राष्ट्रसेवा में लगानी चाहिए। इस सम्मान समारोह कार्यक्रम में सुबेदार मेजर महिपाल सिंह, रवि राव भड्डक, कृष्ण कुमार, एचआर डिजिटल डायरेक्टर नवीन यादव ढाणा, दलीप सिंह नगर पार्षद कनीना, पत्रकार मनोज रोहिल, नरवीर सिंह ने भी अपने ओजस्वी विचार रखे। क्लब चैयरमैन लक्ष्मी सीगड़ा एवं सचिव इंद्रजीत शर्मा ने भी सभी संस्थाओं को एक मंच पर आने का आह्वान कर आए हुए सभी अतिथियों का सम्मान किया। संयोजक नरवीर सिंह ने सभी का धन्यवाद व्यक्त किया। इस कार्यक्रम के दौरान सांस्कृतिक कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। गौरतलब है कि सामाजिक संस्था बीएमडी क्लब 14 वर्षों से समाज सेवा के क्षेत्र में अतुलनीय योगदान दे रही हैं। संस्था लगातार समाज सेवा में विभिन्न क्षेत्रों में देश के कोने-कोने में बढ़-चढ़कर भाग ले रही हैं। समय-समय पर संस्था को कई जगह पुरस्कृत भी किया जा चुका है। समाज गौरव सम्मान से सम्मानित होने वाली संस्था शहीद भगत सिंह जनसेवा ग्रुप पाथेड़ा से कुलदीप यादव, सती माता स्पॉर्ट्स क्लब भड्डक से सतीश कुमार युवा शक्ति समाज सेवी संस्था बाघोत से सुनील अत्री, बाबा भैया सेवा दल ककराला से नवीन कुमार डॉ. भीमराव अम्बेडकर जन जागरण समिति कनीना से कृष्ण कुमार, डॉ. अम्बेडकर युवा समिति भड्डक से सचिन रांग, बाबा खेतानाथ युवा जागृति समिति अटाली से मणिप्रकाश, युवा शक्ति संघ दौंडा

एनयूजे और डीजेए ने की मीडिया पर हमले की निंदा

सरकार से पत्रकारों से हुई बदसलूकी की जांच की मांग

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/

नई दिल्ली। नेशनल यूनियन आफ जर्नालिस्ट्स (ईडिया) संबद्ध इंटरनेशनल फेडरेशन आफ जर्नालिस्ट्स (आईएफजे) और दिल्ली जर्नालिस्ट्स एसोसिएशन (डीजेए) ने किसानों के प्रदर्शन के दौरान पत्रकारों पर हुए हमले की घोर निंदा की है। सोशल मीडिया पर भी कई महिला पत्रकारों ने अपने साथ हुए छेड़छाड़ और बदसलूकी की शिकायतें की हैं। एनयूजे (आई) के अध्यक्ष रासबिहारी ने कहा, हम मीडिया पर हमले की निंदा करते हैं और इसके लिए जिम्मेदार व्यक्तियों की तत्काल गिरफ्तारी की मांग करते हैं। पत्रकारों को उनका काम करने दिया जाना चाहिए। प्रदर्शनकारियों ने दिल्ली पुलिस के जवानों पर जानलेवा हमले किए, यह घटना निंदनीय है। यह स्वस्थ लोकतंत्र के लिए अच्छा संकेत नहीं है। कई महिला पत्रकारों ने अपने साथ हुए बदसलूकी की शिकायतें की हैं। प्रेस काउंसिल के सदस्य और एनयूजे (आई) के संगठन सचिव आनंद राणा, डीजेए के अध्यक्ष राकेश थपलियाल और महासचिव के पी मलिक ने कहा कि उपद्रवियों को मीडियाकर्मियों से बदसलूकी और महिला पत्रकारों के साथ अश्रद्धा करने वाले प्रदर्शनकारियों की पहचान कर पुलिस को उनके खिलाफ खिलाफ कड़े कदम उठाने चाहिए। दोनों संगठनों की तरफ से कहा गया है कि मीडियाकर्मियों से साथ बदसलूकी की शिकायत प्रधानमंत्री, केंद्रीय गृहमंत्री और भारतीय प्रेस परिषद से की जाएगी।



एनयूजे और डीजेए ने की मीडिया पर हमले की निंदा

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/

तथा पूर्व आचार्यों का चरण, चित्र पूजन किया गया। बालाजी महाराज को फूल बंगला झांकी सजाकर दोपहर 12 से 4 बजे तक राम नाम संकीर्तन के अलावा सुंदरकांड का आयोजन किया गया। तत्पश्चात महा आरती का आयोजन कर बालाजी महाराज और सौतारामजी के हलवा, पुड़ी, पौष बड़े का भोग लगाया गया। सर्वप्रथम साधु संतो को पंगत प्रसादी कराने के पश्चात भक्तों को पंगत प्रसादी कराई गई। यह क्रम ढेर तक चला।

हाथोज धाम के स्वामी बालमुकुंद आचार्य ने बताया कि प्रातः बालाजी महाराज व भगवान सौतारामजी का पंचामृत अभिषेक किया गया एवं बालाजी महाराज को चांदी का चोला धारण कराया गया

चंदेरिया लेड जिंक स्मेल्टर में 72 वां गणतंत्र दिवस हर्षोल्लास से मनाया

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in/

जिला निर्वाचन अधिकारी नमित मेहता ने बताया कि देशनोक नगरपालिका क्षेत्र में 29 मतदान केंद्रों पर 14 हजार 748 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे, जिसमें 7 हजार 662 पुरुष मतदाता एवं 7 हजार 86 महिला मतदाता शामिल हैं। इसी प्रकार श्रीश्रीगढ़ नगरपालिका क्षेत्र में 79 मतदान केंद्रों पर 42 हजार 636 मतदाता वोट डाल सकेंगे, जिसमें 22 हजार 115 पुरुष मतदाता एवं 20 हजार 519 महिला मतदाता तथा 02 थर्ड जेण्डर मतदाता हैं। उन्होंने बताया कि नोखा नगर पालिका क्षेत्र में 82 मतदान केंद्रों पर कुल 46 हजार 287 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे, जिसमें 23 हजार 732 पुरुष मतदाता एवं 22 हजार 555 महिला मतदाता हैं।

अतिरिक्त जाब्ता तैनात रहेगा। मतदान प्रातः 8 बजे से शाम 5 बजे तक होगा। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि देशनोक नगरपालिका क्षेत्र में 29 मतदान केंद्रों पर 14 हजार 748 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे, जिसमें 7 हजार 662 पुरुष मतदाता एवं 7 हजार 86 महिला मतदाता शामिल हैं। इसी प्रकार श्रीश्रीगढ़ नगरपालिका क्षेत्र में 79 मतदान केंद्रों पर 42 हजार 636 मतदाता वोट डाल सकेंगे, जिसमें 22 हजार 115 पुरुष मतदाता एवं 20 हजार 519 महिला मतदाता तथा 02 थर्ड जेण्डर मतदाता हैं। उन्होंने बताया कि नोखा नगर पालिका क्षेत्र में 82 मतदान केंद्रों पर कुल 46 हजार 287 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग कर सकेंगे, जिसमें 23 हजार 732 पुरुष मतदाता एवं 22 हजार 555 महिला मतदाता हैं।

ANCHOR चुनाव नगरपालिका चुनाव में 1 लाख 3671 मतदाता करेंगे मताधिकार का प्रयोग

39 मतदान केंद्र संवेदनशील घोषित, अतिरिक्त पुलिस जाबते की रहेगी तैनाती

आज प्रातः 8 से शाम 5 बजे तक डाले जाएंगे वोट

नारायण उपाध्याय @ जागरूक जनता
jagrukjanta.in/

बीकानेर। जिले की तीन नगरपालिकाओं में गुरुवार को होने वाले मतदान में 1 लाख 3 हजार 671 मतदाता अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे। जिला निर्वाचन अधिकारी नमित मेहता ने यह जानकारी दी। शांतिपूर्ण और व्यवस्थित मतदान के लिए 5 रिटर्निंग अधिकारी नियुक्त किए गए हैं, वहीं संवेदनशील मतदान केंद्रों पर पुलिस का

39 मतदान केंद्र है संवेदनशील

मेहता ने बताया कि तीनों नगरपालिका क्षेत्रों में 39 मतदान केंद्रों को संवेदनशील घोषित किया गया है। फ्रेडिक्टल मतदान केंद्रों में प्रत्येक केंद्र पर 5 पुलिस कर्मिक सुरक्षा के मेहनजर तैनात किए जायेंगे।

3 एरिया मजिस्ट्रेट, 23 सेक्टर अधिकारी करेंगे गुणगुण

मेहता ने बताया कि नगर पालिका चुनाव में निष्पक्ष एवं भयङ्कर मतदान हेतु एरिया मजिस्ट्रेट एवं सेक्टर अधिकारियों एवं रिटर्निंग अधिकारियों की नियुक्ति भी की गई है। उन्होंने बताया कि देशनोक नगरपालिका क्षेत्र में 1 एरिया मजिस्ट्रेट, 1 रिटर्निंग अधिकारी एवं 6 सेक्टर अधिकारी नियुक्त किए गए हैं। इसी प्रकार श्रीश्रीगढ़ नगरपालिका क्षेत्र में 1 एरिया मजिस्ट्रेट, 2 रिटर्निंग अधिकारी एवं 8 सेक्टर अधिकारी लगाए गए हैं। उन्होंने बताया कि नोखा नगरपालिका क्षेत्र में 1 एरिया मजिस्ट्रेट, 2 रिटर्निंग अधिकारी एवं 9 सेक्टर अधिकारी नियुक्त किए गए हैं।

मतदान हेतु फोटोयुक्त पहचान पत्र होगा आवश्यक

जिला निर्वाचन अधिकारी नमित मेहता ने बताया कि सभी मतदाताओं को मतदाता फोटो पहचान पत्र जारी हो चुके हैं। उन्होंने बताया कि मतदान के दौरान मतदाताओं को अपनी पहचान स्थापित करने के लिए यह पहचान पत्र प्रस्तुत करना होगा। मेहता ने बताया कि यदि कोई मतदाता किसी कारणवश मतदाता फोटो पहचान पत्र प्रस्तुत करने में असमर्थ रहता है तो वह आयर कार्ड, पासपोर्ट, ड्राइविंग लाइसेंस, आइकर पहचान पत्र, सांसदे व विधानसभा सदस्यों को जारी किए गए सरकारी पहचान पत्र, केन्द्र सरकार, राज्य सरकार व राज्य पब्लिक लिमिटेड कम्पनी तथा सार्वजनिक क्षेत्र के उपर म द्वारा कर्मचारी का फोटोयुक्त पहचान पत्र, श्रम मंत्रालय द्वारा जारी फोटोयुक्त स्वास्थ्य बीमा योजना स्मार्ट कार्ड, फोटो युक्त पेंशन कार्ड, सक्षम अधिकारी द्वारा जारी फोटोयुक्त छात्र पहचान पत्र, सक्षम प्राधिकारियों द्वारा जारी फोटो युक्त शारीरिक विकलांगता प्रमाण पत्र और बैंक तथा डाकघर द्वारा जारी फोटो युक्त पासबुक प्रस्तुत कर सकता है।

दो पर्यवेक्षक नियुक्त

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि नोखा तथा देशनोक नगरपालिका चुनाव के लिए अजीतसिंह राजवत (मोबाईल नं. 9828590000) तथा श्रीश्रीगढ़ नगरपालिका चुनाव के लिए गौपालराम बिरदा (मोबाईल नं. 9414222165) को पर्यवेक्षक नियुक्त किया गया। निर्वाचन संबंधी किसी भी प्रकार की समस्या होने पर सम्बन्धित को मोबाईल नम्बर पर सम्पर्क किया जा सकता है।

जवानों ने दिल जीता, किसानों ने शर्मसार किया



शौर्य

नई दिल्ली में मंगलवार को राजपथ पर हमारी सशस्त्र सेनाओं ने गणतंत्र दिवस परेड में दुनिया को अपनी शक्ति की झलक दिखाई।

72वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर मंगलवार को देश की राजधानी में एक तरफ जहां राजपथ पर देश अपने गणतंत्र की ताकत का प्रदर्शन कर रहा था, दूसरी ओर ट्रैक्टर रैली के दौरान किसानों के हिंसक प्रदर्शन ने पूरे देश को शर्मसार कर दिया।



शर्म

नई दिल्ली में मंगलवार को नंगलोई के पास कृषि कानूनों के विरोध में किसानों ने पुलिस बैरिकेड को बलपूर्वक हटाया और उत्पात मचाया। • प्र

राष्ट्रपति और प्रधानमंत्री की मौजूदगी में देश की संस्कृति के रंगों और सैन्य ताकत का हुआ प्रदर्शन

राजपथ पर दिखी आन-बान-शान की तस्वीर

जागरूक जनता नेटवर्क
jagrukjanta.in.com

नई दिल्ली। गणतंत्र दिवस पर मंगलवार को ऐतिहासिक विजय चौक पर देश की आन-बान-शान का शानदार नजारा देखा गया। एकता में पिरोई विविधताओं वाली भारत की अनुठी विरासत, आधुनिक युग की उसकी उपलब्धियाँ, भविष्य के राष्ट्र का खाका और फौज की क्षमता का प्रदर्शन हुआ। सीमा सुरक्षा बलों के ऊट सवार दस्ते और बैंड ने अद्भुत नजारा पेश किया।

राजपथ पर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और अन्य नेताओं के साथ भव्य परेड देखा। परेड के दौरान गृह मंत्री अमित शाह, रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह और विदेश मंत्री एस. जयशंकर समेत ज्यादातर मंत्री इस मौके पर मौजूद रहे। भाजपा अध्यक्ष जे पी नड्डा सहित कई अन्य नेता भी मौजूद थे। सलामी मंच पर राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद की मौजूदगी में राजपथ पर भारत की संस्कृति के रंगों और रक्षा क्षेत्र की ताकत का प्रदर्शन किया गया।

कई शायनों में अलग रहा गणतंत्र दिवस: कोविड-19 के कारण इस बार गणतंत्र दिवस समारोह में कोई विदेशी शासनाध्यक्ष मुख्य अतिथि के रूप में नहीं था। परेड के पथ की दूरी कम कर दी गई। परेड का समापन विजय चौक से शुरू होकर लालकिले की बजाए

नरेंद्र मोदी ने शहीदों को श्रद्धांजलि दी

पारंपरिक कुर्ता पाजामा और जैकेट पहने प्रधानमंत्री इंडिया गेट पर स्थित राष्ट्रीय स्मर स्मारक पहुंचे और देश के वीर शहीदों को श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह, प्रमुख रक्षा अध्यक्ष (सीडीएस) जनरल बिपिन रावत सहित तीनों सेनाओं के प्रमुख भी उपस्थित थे। प्रधानमंत्री ने शहीदों के स्मारक पर पुष्पांजलि अर्पित की और उनके समान में दो मिनट का मौन रखा। उन्होंने आंगुलिक पुस्तिका पर संदेश भी लिखा। गणतंत्र दिवस परेड समाप्त होने के बाद प्रधानमंत्री मोदी ने उपस्थित दर्शकों का अभिवादन किया। वह कुछ दूर तक पैदल चले।

इंडिया गेट के पास नेशनल स्टैडियम में किया गया। राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद ने मंगलवार करीब 10 बजे तिरंगा फहराया और राष्ट्रपति की धुन के बीच 21 तोपों की सलामी के साथ परेड शुरू हुई।

बांग्लादेश सशस्त्र सेना के जवानों ने भाग लिया: राजपथ पर गणतंत्र दिवस परेड में बांग्लादेश सशस्त्र सेना के 122 जवानों के मार्चिंग दस्ते ने हिस्सा लिया। बांग्लादेश की इस टुकड़ी का नेतृत्व कमांडर लोफ्टिनैट कर्नल अबु मोहम्मद शाहनूर ने किया। इस वर्ष भारत और बांग्लादेश के बीच राजनयिक संबंधों के पचास साल पूरे हो रहे हैं।



राजपथ पर मंगलवार को देश के 72वें गणतंत्र दिवस समारोह में घजारोहण के बाद मौजूद राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद, उपराष्ट्रपति वेंकैया नायडू, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह। • प्र

बहुस्तरीय सुरक्षा व्यवस्था: दिल्ली में गणतंत्र दिवस समारोह के मद्देनजर बहुस्तरीय सुरक्षा व्यवस्था की गई थी, जिसके तहत हजारों सशस्त्र कर्मी कड़ी निगरानी कर रहे थे। अत्याधुनिक रक्षा प्रणालियों के विकास के अगले भरोसे को बनाए रखते हुए डीआरडीओ एक बार फिर प्रतिष्ठित गणतंत्र दिवस परेड 2021 के लिए दो महत्वपूर्ण झाकियां लेकर आया।

जामनगर की विशेष पगड़ी में दिखे मोदी

प्रधानमंत्री मोदी राजपथ पर आयोजित 72वें गणतंत्र दिवस समारोह में गुजरात के जामनगर की विशेष पगड़ी धारण कर पहुंचे। वह स्वतंत्रता दिवस और गणतंत्र दिवस के समारोह में विशेष पगड़ी पहन कर शिरकत करते हैं। जामनगर के शाही परिवार ने प्रधानमंत्री को हलारी पगड़ी (शाही पगड़ी) उपहार में दी है, जिसमें लाल और पीले रंग की बियुटा है। जामनगर की सांसद पुनाबेन मादाम ने दहीट किया कि पारंपरिक 'हलारी पगड़ी' क्षेत्र की समृद्ध विरासत का प्रतिनिधित्व करती है। उन्होंने कहा, जामनगर को अपनी समृद्ध विरासत के लिए जाना जाता है। प्रधानमंत्री मोदी ने पगड़ी के साथ पारंपरिक कुर्ता पायजामा पहना हुआ था। साथ में ग्रे रंग की जैकेट पहनी हुई थी एवं मारक लगाया हुआ था।

शुभकामनाएं

देशवासियों को गणतंत्र दिवस की ढेरों शुभकामनाएं। जय हिंद!

-नरेंद्र मोदी, प्रधानमंत्री

मैं उन सभी महान विभूतियों का स्मरण करता हूँ, जिनके संघर्ष से 1950 में आज के दिन हमारा संविधान लागू हुआ और साथ ही उन सभी वीरों को नमन करता हूँ, जिन्होंने अपने शौर्य से भारतीय गणतंत्र की रक्षा की है।

-अमित शाह, गृह मंत्री

भारत का प्रत्येक नागरिक देश का भाग्य विधाता है चाहे वो सत्याग्रही किसान-मजदूर हो या लघु मध्यम व्यापारी, नौकरी तलाश करता युवा हो या महंगाई से परेशान गृहणी। गणतंत्र आपसे है, गणतंत्र आपका है। शुभकामनाएं।

-राहुल गांधी, कांग्रेस नेता

जय जवान जय किसान। गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं, जन गण मन ज्यादा से ज्यादा मजबूत हो।

-प्रियंका गांधी, कांग्रेस महासचिव

परेड में पहली बार



नई दिल्ली में मंगलवार को गणतंत्र दिवस के मौके पर कोरोना महामारी पर केंद्रित बायोटेक्नोलॉजी विभाग की झांकी 'आत्मनिर्भर भारत की थीम पर थी'। • प्र



राजपथ पर परेड में राफेत में पहली बार दुनिया के सामने अपना दम दिखाया।



गणतंत्र दिवस पर मंगलवार को परेड में पहली बार लद्दाख की झांकी नजर आई।



नई दिल्ली में मंगलवार को गणतंत्र दिवस पर आयोजित परेड में बांग्लादेश की सशस्त्र सेना के 122 जवानों ने भी हिस्सा लिया। • प्र



ताकत | राजपथ पर मंगलवार को गणतंत्र दिवस परेड में भाग लेता एनएसजी कमांडो का दस्ता। • प्र

मुश्किल वक्त में देश की सेवा करने वालों को सलाम : केजरीवाल

नईदिल्ली @ जागरूक जनता
jagrukjanta.in.com

मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने 72वें गणतंत्र दिवस के मौके पर अपने निवास पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया। इस अवसर पर उन्होंने सभी डॉक्टर, नर्स और बैंड पर तैनात वीर जवानों व किसानों समेत पूरे देश की शुभकामनाएं दी।

केजरीवाल ने कहा कि पिछले एक साल में दुनिया की सबसे बड़ी महामारी के बीच अपनी जान दांव पर लगाकर लोगों की सेवा करते डॉक्टर, नर्स, सफाई कर्मियों, वीर जवानों और अन्नदाताओं के समर्पण और उनके



संघर्ष को देखा है। मुश्किल वक्त में देश की सेवा करने वाले इन सच्चे सेवकों को आज भारत सलाम करता है। उन्होंने टवीट कर कहा कि कोरोना वायरस, सफाई कर्मचारी, जवान और किसान, गणतंत्र दिवस पर देश के इन नायकों को सलाम।

बच्चों को प्रवेश नहीं

नई दिल्ली। कोरोना वायरस ने हर चीज को प्रभावित किया और इस महामारी से गणतंत्र दिवस भी अछूता नहीं रहा। गणतंत्र दिवस की परेड देखने के लिए हर साल बच्चे राजपथ पहुंचते हैं, लेकिन इस बार वे परेड नहीं देख सके। इस बार बच्चों को परेड घरो में टीवी पर देखनी पड़ी। उन्हें इस बार स्कूलों में भी सांस्कृतिक कार्यक्रम में हिस्सा लेने का मौका नहीं मिला, क्योंकि कोरोना वायरस की वजह से स्कूल बंद हैं।

उन्होंने यहां मणिनगर में प्रांतीय संघ मुख्यालय पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया। उन्होंने कहा, देशवासियों को संविधान की प्रस्तावना पढ़नी चाहिए, क्योंकि उसमें बताया गया है कि नागरिक के तौर पर हमें अपने देश को कहां लेकर जाना चाहिए। भागवत तीन दिवसीय दौर पर अहमदाबाद में हैं।

उन्होंने यहां मणिनगर में प्रांतीय संघ मुख्यालय पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया। उन्होंने कहा, देशवासियों को संविधान की प्रस्तावना पढ़नी चाहिए, क्योंकि उसमें

देशवासी संविधान की प्रस्तावना पढ़ें : भागवत

अहमदाबाद @ जागरूक जनता
jagrukjanta.in.com

संघ प्रमुख मोहन भागवत ने मंगलवार को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि देश के लोगों को आज के दिन संविधान की प्रस्तावना पढ़नी चाहिए, क्योंकि उसमें बताया गया है कि नागरिक के तौर पर हमें अपने देश को कहां लेकर जाना चाहिए। भागवत तीन दिवसीय दौर पर अहमदाबाद में हैं।

उन्होंने यहां मणिनगर में प्रांतीय संघ मुख्यालय पर राष्ट्रीय ध्वज फहराया। उन्होंने कहा, देशवासियों को संविधान की प्रस्तावना पढ़नी चाहिए, क्योंकि उसमें



बताया गया है कि नागरिक के तौर पर हमें देश को कहां लेकर जाना है। भागवत ने कहा कि गणतंत्र दिवस पर जब हम अपने झंडे को सलामी देते हैं तो राष्ट्रगान से हमारी आंखों के सामने देश की एक तस्वीर बनती है। उन्होंने कहा, जब हम

महिला पायलट वायुसेना की झांकी का हिस्सा बनी

नईदिल्ली @ जागरूक जनता
jagrukjanta.in.com

फ्लाइट लेफ्टिनेंट भावना कंठ मंगलवार को गणतंत्र दिवस परेड के दौरान भारतीय वायुसेना की झांकी का हिस्सा बनने वाली पहली महिला फाइटर जेट पायलट बन गई।

परेड में भावना भारतीय वायुसेना की उस झांकी का हिस्सा थी, जिसमें हल्के लड़ाकू विमान, हल्के लड़ाकू

हेलीकॉप्टर, सुखोई-30 एमकेआई फाइटर जेट और रोहिणी रडार के मॉडल प्रदर्शित किए गए थे। झांकी में भावना के साथ तीन अन्य पुरुष पायलट भी खड़े थे। भावना भारतीय वायु सेना में जून 2016 में शामिल हुई थीं। वह पहली तीन महिला फाइटर पायलट में शामिल हैं। उनके अलावा अश्विनी चतुर्वेदी एवं मोहना सिंह भी इसी दिन वायु सेना में शामिल हुई थीं।

131 फुट ऊंचा तिरंगा

जम्मू। सीमा सुरक्षा बल ने मंगलवार को गणतंत्र दिवस के अवसर पर जम्मू जिले में भारत-पाकिस्तान की सीमा पर 131 फुट ऊंचा तिरंगा फहराया। अफसरों बताया कि 131 फुट ऊंचे स्तंभ पर 30 फुट चौड़ा 20 फुट ऊंचा तिरंगा लहरा रहा है, जो जम्मू क्षेत्र में सबसे ऊंचा है। इसे पाकिस्तान की सीमा से भी देखा जा सकता है। उन्होंने बताया 72वें गणतंत्र दिवस के अवसर पर बीएसएफ के जम्मू फ़र्टियर के महानिरीक्षक एन. एस. जामवाल ने आर. एस. पुरा बैल्ट में अंतरराष्ट्रीय सीमा पर ओक्टोरोई सीमा की अधिम चौकी पर उत्साह के साथ तिरंगा फहराया।



लद्दाख में मंगलवार को पैगॉंग त्सो झील के किनारे बर्फ से ढकी चोटियों पर आईटीबीपी जवानों ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। • प्र

झांकी में अतुल्य भारत की झलक



नई दिल्ली | राजपथ पर लालकिले के रूप में सजी दिल्ली की झांकी लोगों के लिए आकर्षण का केंद्र बनी रही। • अनज अववाल

झांकी में अतुल्य भारत की झलक



यूपी | गणतंत्र दिवस के अवसर पर उत्तर प्रदेश की झांकी में अयोध्या में प्रस्तावित राम मंदिर के मॉडल को दिखाया गया। • रवी

2020

की तरह इस साल भी दिल जीतने को तैयार ये स्टार्स

कोरोना वायरस और फिर लॉकडाउन, इसके कारण साल 2020 में कई इंटरनेट को लाखों-करोड़ों का नुकसान हुआ। इनमें से एक बॉलीवुड भी है जिस पर महामारी की जबर्दस्त मार पड़ी। ऐसे में एंटेननामैट की जिम्मेदारी ओ.टी.टी. प्लेटफॉर्म ने उठाई। पिछले साल अक्षय कुमार, नवाजुद्दीन सिद्दीकी, अली फजल और विद्युत जामवाल समेत कई बड़े स्टार्स ने डिजिटल प्लेटफॉर्म पर दर्शकों का मनोरंजन किया। अब वे इस साल भी अपने कई बड़े प्रोजेक्ट्स के साथ तैयार हैं। यहां हम आपको ऐसे ही स्टार्स के बारे में बता रहे हैं जो 2020 में ओ.टी.टी. पर धमाल मचाने के बाद अब 2021 के लिए भी तैयार हैं :



विद्युत जामवाल

विद्युत जामवाल साल 2020 में जी-5 की फिल्म 'यारा' और डिज्नी प्लस हॉटस्टार की फिल्म 'खुदा हाफिज' में नजर आए थे। दोनों ही फिल्मों को दर्शकों का अच्छा रिसांस मिला था। अब 14 जनवरी 2021 को विद्युत की फिल्म 'द पॉवर' जी-5 पर रिलीज हो रही है। इसमें उनके साथ श्रुति हासन लीड रोल में हैं। हिंदी के साथ फिल्म को तमिल, तेलुगु और कन्नड़ भाषा में भी रिलीज किया जाएगा। डायरेक्टर महेश भांडारकर की इस फिल्म में जबर्दस्त रोमांस और एक्शन देखने मिलेगा।



नवाजुद्दीन सिद्दीकी

नेटफ्लिक्स का जाना-माना चेहरा बन चुके एक्टर नवाजुद्दीन सिद्दीकी की 2020 में 'घूमकेतु', 'सीरियस मैन' और 'रात अकेली है' जैसी फिल्में रिलीज हुईं। इन फिल्मों की काफी तारीफ हुई। अब इस साल उनकी 'बोले चूड़ियां' और 'नो लैंड्स मैन' जैसी फिल्में रिलीज होंगी। नवाजुद्दीन और तमना भाटिया स्टारर 'बोले चूड़ियां' 2020 में ही आनी थी, लेकिन कोरोना के कारण शूटिंग शुरू नहीं हो सकी। वहीं, 'नो लैंड्स मैन' एक अमरीकन-इंडियन-बॉम्बार्डिंग ड्रामा फिल्म है। यह एक साऊथ एशियन व्यक्ति की कहानी है, जिसकी जिंदगी एक अमरीकन महिला से मिलकर पूरी तरह बदल जाती है।



अली फजल

'मिर्जापुर 2' और 'फॉरबिडन लव : अरेज मैरेज' जैसी पोपुलर वैब सीरीज और फिल्म में नजर आए अली फजल साल 2020 में काफी लाइमलाइट में रहे। दोनों में उनके किरदार को दर्शकों ने खूब प्यार दिया। अब 2021 में वह हॉलीवुड फिल्म 'डेथ ऑन द नाइल' में दिखेंगे। इसकी कहानी 1937 की नॉवल 'डेथ ऑन द नाइल' पर बेस्ड है। कैनेथ ब्रानग के डायरेक्शन वाली यह फिल्म 21 सितंबर को रिलीज होगी।



अभिषेक बच्चन

2020 में अभिषेक बच्चन की 'ब्रीथ : इंटर द शीट्स' अमेजॉन प्राइम वीडियो पर और 'लूडो' नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुईं। दोनों में उनके काम को पॉजिटिव रिव्यूज मिले। अब सितंबर 2021 में वह 'ब्रीथ' के तीसरे सीजन में नजर आएंगे। इसके अलावा इसी साल वह 'द बिग बुल' में भी दिखेंगे।

बिग बी के साथ नजर आएंगी रश्मिका

5 अप्रैल 1996 को पैदा हुई रश्मिका मंदाना, अपनी खूबसूरती के दम पर तेलुगु और कन्नड़ फिल्मों की सबसे अधिक लोकप्रिय अभिनेत्रियों में से एक हैं। उनकी फिल्में वहां जबर्दस्त कामयाब रहती हैं। 2016 में 'किरिक पाटी' के साथ रश्मिका मंदाना ने एक्टिंग करियर की शुरूआत की। उसके बाद 2017 में उन्होंने 'अंजनी पुत्र' और 'चामक' जैसी दो और जबर्दस्त हिट फिल्मों में काम किया। 2018 में उन्होंने रोमांटिक ड्रामा वाली 'चालो' के साथ तेलुगु फिल्मों में डेब्यू किया। उसी वर्ष उन्होंने रोमांटिक फिल्म गीत गोविंदम में काम किया जो तेलुगु सिनेमा की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्म बनी। इस फिल्म ने उन्हें व्यापक पहचान दिलाई। रश्मिका मंदाना की तेलुगु फिल्म 'देवदास' बड़े बजट की मल्टी स्टारर फिल्म थी। इस फिल्म के बाद रश्मिका को तेलुगु और कन्नड़ फिल्मों की कामयाब अभिनेत्रियों में शुमार कर लिया गया। इन दोनों भाषाओं की अनेक फिल्मों में वह अब तक काम कर चुकी हैं। रश्मिका मंदाना साउथ सिनेमा से निकल कर सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ 'मिशन मजनु' से बॉलीवुड में डेब्यू करने जा रही हैं। यह फिल्म भारत द्वारा पाकिस्तान की धरती पर 1970 में किए गए, सबसे प्रभावशाली ऑपरेशन की एक सच्ची घटना से प्रेरित देशभक्ति की कहानी है। इसमें यह दिखाया जाएगा कि रॉ एजेंट अपने देश के नागरिकों की हिफाजत के लिए किस तरह साहसिक कारनामों को अंजाम देते हैं। कई अवार्ड जीत चुके एड. फिल्म मेकर शांतनु नागची इस फिल्म के साथ निर्देशन में डेब्यू करने जा रहे हैं। 'सी द सर्जिकल स्ट्राइक' के बाद रॉ-नी स्कूलावाला के साथ अमर बुटाला और गरिमा मेहता इस फिल्म का निर्माण कर रहे हैं। रश्मिका साउथ की बेहद खूबसूरत और टैलेंटेड एक्ट्रेस में से एक हैं। वहां पर उनके नाम कई सफलताएं दर्ज हैं। इसलिए उम्मीद की जा रही है कि यह एक ऐसी फिल्म साबित होगी जो दर्शकों को फिर से सिनेमाघरों तक वापस लाने में कामयाब रहेगी। खोलती हुई आंखों वाली रश्मिका को हर भाषा के दर्शकों का धरपूर प्यार मिला है। 'मिशन मजनु' का हिस्सा बनकर वह बेहद उत्साहित हैं। एक लंबे समय से बॉलीवुड को भी उनके डेब्यू का इंतजार था जो अब पूरा होने जा रहा है। 'मिशन मजनु' के साथ रश्मिका का नाम जुड़ते ही, उन्हें एक और बॉलीवुड की बड़ी फिल्म 'डेडली' ऑफर हुई है। इसे एकता कपूर और रिलायंस द्वारा प्रोड्यूस करने जा रहे हैं। इसमें वह अमिताभ बच्चन के साथ नजर आएंगी। इसे विकास बहल निर्देशित करेंगे। मार्च 2021 से इसकी शूटिंग स्टार्ट टू फिनिश शूटिंग में खत्म की जाएगी। इस फिल्म की कहानी पिता पुत्री के रिश्ते के इंद्र-गिद घूमती हुई नजर आएगी। नीना गुप्ता भी फिल्म का हिस्सा होंगी।



छले दिनों इस तरह की चर्चा जोगों पर रही कि शाहिद कपूर ने धर्मा प्रोडक्शन की फिल्म 'योद्धा' छोड़ दी है। इस तरह की अटकलें लगाई जा रही थी कि शाहिद फिल्म की स्क्रिप्ट से संतुष्ट नहीं थे। इस घटना पर टिप्पणी करते हुए इंटरव्यू से जुड़े कुछ लोगों का कहना था कि 'कबीर सिंह' की कामयाबी के बाद शाहिद काफी घमंडी हो गए हैं और हर फिल्म के साथ वह सिर्फ अपनी चलाना चाहते हैं। उन्हें सिर्फ वही पसंद आता है जो उन्हें अच्छ लगता है। इस तरह की खबरें भी आई कि फिल्म के लिए शाहिद कपूर द्वारा दी गई डेट्स को अचानक उन्होंने अपनी मर्जी से आगे बढ़ा दिया। उसके बाद ही यह विवाद पैदा हुआ। 'योद्धा' के लिए शाहिद कपूर और उनके अपोजिट दिशा पटानी के नामों का ऑफिशियल अनाऊंसमेंट होना बाकी था लेकिन उसके पहले ही इस तरह की बात सामने आ जाने से यह प्रोजेक्ट संकट में नजर आने लगा। सूत्रों के अनुसार फिल्म के डायरेक्टर शशांक खेतान और करण जोहर ने शाहिद को मनाने की पूरी कोशिश की थी लेकिन शाहिद तैयार नहीं हो रहे थे जबकि फिल्म की शूटिंग जल्दी ही शुरू होनी थी। शाहिद के न मानने पर करण जोहर किसी और एक्टर को प्रोपोज करने का मन भी बना चुके थे, लेकिन तभी शाहिद ने अचानक से करण जोहर की सारी शर्तें स्वीकार करते हुए फिल्म में खुद को होने की खबर को कन्फर्म कर दिया। उम्मीद की जा रही है कि शाहिद कपूर के कन्फर्मेशन के बाद अब करण जोहर किसी वक्त भी फिल्म का ऑफिशियल अनाऊंसमेंट कर सकते हैं। प्रस्तुत है इसी मुद्दे पर शाहिद कपूर के साथ की गई बातचीत के मुख्य अंश :



करण जोहर और निर्देशक शशांक खेतान की 'योद्धा'

रश्मिका मंदाना की तेलुगू फिल्म 'देवदास' बड़े बजट की मल्टीस्टारर फिल्म थी। इस फिल्म के बाद रश्मिका को तेलुगू और कन्नड़ फिल्मों की कामयाब अभिनेत्रियों में शुमार कर लिया गया। इन दोनों भाषाओं की अनेक फिल्मों में वह अब तक काम कर चुकी हैं। रश्मिका मंदाना साउथ सिनेमा से निकल कर सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ 'मिशन मजनु' से बॉलीवुड में डेब्यू करने जा रही हैं।

अमेजॉन के साथ मेरी पांच फिल्मों की डील : शाहिद कपूर

से आपने खुद को अलग कर लिया था। इसकी एक वजह आप दोनों के बीच क्रिएटिव डिफरेंस बताए जा रहे थे। फिर अचानक ऐसा क्या हुआ कि फिर से आप इस प्रोजेक्ट में आ गए? 'कबीर सिंह' के बाद में कुछ ज्यादा ही बिजी चल रहा हूं। मैं समझ रहा हूँ कि एक एक्टर को इतना ज्यादा भी बिजी नहीं होना चाहिए कि काम के लिए वक्त न मिले और काम पर कंसंट्रेंट न कर सके। ज्यादा काम के चक्कर में डेट इश्यू होना स्वाभाविक है लेकिन अब सब कुछ तय हो चुका है। 'योद्धा' की शूटिंग जनवरी में शुरू होनी थी, लेकिन आपकी वजह से ऐसा नहीं हो सका। अब यह कब फ्लोर पर जाएगी? मैं इस महीने अपनी डेब्यू वैब सीरीज की शूटिंग के लिए गोवा जा रहा हूँ। इसके बाद मार्च में इसका अगला शूटिंग मुंबई में शुरू होगा।

असके बाद मैं 'योद्धा' पर काम शुरू करूंगा। वह कहना सही नहीं है कि यह फिल्म जनवरी से शुरू होनी थी और ऐसा न होने की वजह मैं हूँ। शुरू से ही करण सर की मार्च 2021 से फिल्म की शूटिंग शुरू करने की प्लानिंग रही है। आप अपनी डेब्यू वैब सीरीज के बारे में कुछ बताएं? इसे 'हेपी एंडिंग' और 'स्त्री' जैसी शानदार फिल्मों बनाने वाले निर्देशक राज निर्दिमोर्क और कृष्णा डी.के. डायरेक्ट करेंगे। इसमें मैं विजय सेतुपति के साथ काम कर रहा हूँ। यह एक एक्शन थ्रिलर प्रोजेक्ट है। इसका टाइटल 'गंवार' रखा गया है। आपने अमेजॉन प्राइम के साथ 5 फिल्मों की जो डील की है, क्या आपके डिजिटल डेब्यू की यह वैब सीरीज उसी का हिस्सा है? जो थ्रिलर, यह उन्हीं पांच में से पहली है। बाकी 4 पर राइटिंग वर्क चल रहा है जिनमें से एक पर मैं 'योद्धा' के बाद जुन से काम शुरू करूंगा। साऊथ की सुपर हिट फिल्म 'जर्सी' का हिंदी रीमेक कोराना के कारण काफी लेट हो चुका है। अब यह फिल्म कब तक रिलीज हो सकेगी? इसका पोस्ट प्रोडक्शन शुरू हो चुका है। फिल्म के डायलॉग्स शूटिंग के दौरान ही 'सिंक साऊंड मैथर्ड' में शूट किए जा चुके हैं। ऐसे में डबिंग थिएटर में जाकर अलग से डायलॉग रिकॉर्ड करने की जरूरत नहीं होगी। इसलिए उम्मीद है कि बहुत जल्दी इसका बचा हुआ काम पूरा कर, इसकी रिलीज डेट पोषित की जाएगी।



सुखियों में हैं सोनल

फिल्म 'जन्नत' से बॉलीवुड में डेब्यू करने वाली एक्ट्रेस सोनल चौहान हाल ही के दिनों में अपनी खूबसूरत बिकीनी फोटोज के कारण चर्चा में आ गई थीं। सोनल की ये बिकीनी फोटोज सोशल मीडिया पर वायरल हो गई थीं। अब सोनल ने अपनी शादी को लेकर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने कहा है कि वह 2 बार शादी करना चाहती हैं। लोग सोनल के इस बयान से ताज्जुब में पड़ रहे हैं। सोनल ने कहा है कि वह नेचर से बहुत प्यार करती हैं और इसलिए वह 2 बार शादी करना चाहती हैं। एक बार वह समुद्र किनारे बीच पर जबकि दूसरी बार पहाड़ों पर शादी रचना चाहती हैं। हालांकि सोनल ने यह जरूर साफ कर दिया है कि वह अभी किसी के साथ रिशेशनशिप में नहीं हैं और न ही उन्हें अपना मिस्टर राइट अभी तक मिला है। बीच पर अपनी तस्वीरें सामने आने के बाद सोनल ने कहा, 'हां, मुझे नेचर से प्यार है और यह हमारी जिंदगी में काफी वैल्यू रखती है। मेरे लिए नेचर के बीच रहने से ज्यादा खुश करने वाली कोई बात नहीं होती है। चाहे वह बाहर टहलना हो या पेड़ों के बीच चिड़ियों की चहचहाहट सुनना, इसीलिए मैं जल्दी जाग जाती हूँ और क्योंकि उस समय काफी खामोशी होती है और आप नेचर की आवाज सुन सकते हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो सोनल चौहान ने इमरान हाशमी के अपोजिट 'जन्नत' से डेब्यू किया था। इसके बाद सोनल ने कई फिल्मों में काम किया, लेकिन कुछ खास सफलता नहीं मिल सकी। इसके बाद सोनल ने साऊथ की फिल्मों में काम करना शुरू कर दिया। सोनल पिछली बार हिंदी फिल्म 'जैक एंड दिल' में दिखाई दी थीं।



नीना गुप्ता

एक्ट्रेस नीना गुप्ता के किरदार को अमेजॉन प्राइम वीडियो की सीरीज 'पंचायत' में काफी पसंद किया गया। इसके अलावा वह अपनी बेटी मसाबा गुप्ता पर बनी नेटफ्लिक्स की फिल्म 'मसाबा-मसाबा' और डिज्नी प्लस हॉटस्टार की 'परिवार' में भी नजर आईं। अब इस साल वह डायरेक्टर कबीर खान की मल्टीस्टारर फिल्म '83' में कैमियो रोल में दिखेंगी। इसके अलावा नीना थ्रिलर ड्रामा फिल्म 'डायल 100' में दिखाई देंगी, जिसमें मनोज बाजपेयी और साक्षी तंवर भी लीड रोल में हैं। यही नहीं, वह संजय मिश्रा स्टारर फेमिली ड्रामा 'ग्वालियर' में भी अहम रोल में नजर आएंगी।



मनोज वाजपेयी

अपनी दमदार एक्टिंग के लिए मशहूर मनोज वाजपेयी की साल 2020 में 'मिसेज सीरियल किलर' वैब सीरीज रिलीज हुई। इसके अलावा 13 नवंबर 2020 को उनकी फिल्म 'सुरज प मंगल भारी' सिनेमाघरों में रिलीज हुई। अब फरवरी 2021 में उनकी मच अवेटेड सीरीज 'द फेमिली मैन 2' रिलीज होने जा रही है। इसके अलावा वह 'डायल 100' में भी दिखाई देंगे।

बाँबी देओल

बॉलीवुड में कई हिट फिल्में देने के बाद बाँबी देओल एकदम से गायब हो गए थे लेकिन ओ.टी.टी. प्लेटफॉर्म के जरिए उन्होंने 2020 में जबर्दस्त वापसी की। पहले वह 'क्लास ऑफ 83' में लीड रोल में नजर आए और उनके अभिनय की प्रशंसा हुई। इसके बाद वह एम.एक्स. प्लेयर की वैब सीरीज 'आश्रम' में एक डॉंगी बाबा के किरदार में दिखे, जिससे लोगों ने काफी प्रशंसा की। अब 2021 भी बाँबी के लिए बड़ा साल साबित होनेवाला है। वह शाहरुख खान के प्रोडक्शन हाऊस रेड विलीज के बैनर तले बन रही फिल्म 'लव हॉस्टल' में विक्रांत मेस्री और सान्धा मल्होत्रा जैसे एक्टरों के साथ दिखेंगे। इसके अलावा वह सुपरहिट फिल्म अपने के सीक्वल 'अपने 2' में भी नजर आएंगे।



पंकज त्रिपाठी

अपनी एक्टिंग और डायलॉग डिलिवरी के लिए मशहूर एक्टर पंकज त्रिपाठी अब फिल्मों का जाना-माना नाम बन चुके हैं। फिल्मों या वैब सीरीज में उनकी मौजूदगी ही हिट की गारंटी बनती जा रही है। साल 2020 में वह 'एक्सट्रैक्शन', 'गुंजन सक्सेना : द करिंगल गर्ल' और 'लूडो' जैसी सीरीज और फिल्मों में नजर आए। सभी में उनके काम की सराहना हुई। 2021 की शुरुआत वह 'कामज' के साथ कर चुके हैं और अब वह 'मुंबई सागा', '83', 'संदीप और पिंकी फरार' और 'बच्चन पांडे' जैसी बड़ी फिल्मों में नजर आएंगे।

